
Veilingcatalogus
1 & 2 juli 2025

Kunst & antiekveiling 198





3

1 & 2 juli 2025

Kunst & antiekveiling 198

Bedrijvenpark Rengers, Albert Plesmanlaan 1P, Midden-Groningen

Kijkdagen:
Vrijdag 27 juni: 13.00 - 17.00 uur

Zaterdag 28 juni: 11.00 - 17.00 uur
Zondag 29 juni: 11.00 - 17.00 uur

Veiling:
Dinsdag 1 juli aanvang 19.00 uur (nrs. 001 - 319)

Woensdag 2 juli aanvang 19.00 uur (nrs. 401 - 755)

De zitting zijn ten overstaan van notariaat De Poel te Hoogezand.

De cataloguslijst staat ca. 7 dagen voor aanvang van de veiling op de homepage van 
Veilinghuis Omnia: www.veilinghuis-omnia.nl
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Orde van verkoop Veilinghuis Omnia

Naast de algemene voorwaarden zijn onderstaande bijzondere voorwaarden van toepassing. 
De algemene voorwaarden kunt u vinden op: www.veilinghuis-omnia.nl 

In de veilingvoorwaarden wordt verstaan onder;
Veilinghouder: 	 Veilinghuis Omnia
Afslager: 		  Degene die namens Veilinghuis OMNIA de veiling leidt.
Veiling: 		  De verkoop van roerende zaken in het openbaar.
Kavel: 		  Roerende zak(en) welke onder een nummer worden geveild.
Bod: 		  Door de bieder bij opbod geboden bedrag.
Bieder: 		  Degene die in de veiling een bod uitbrengt.
Koper: 		  Degene die zich heeft geregistreerd bij het veilinghuis en door de afslager wordt aangewezen als 
hoogste bieder.
Hamer/ koopprijs:  Het bedrag waarvoor het kavel aan de koper is toegewezen, exclusief opgelden.                                                  

1.  De verkoop geschiedt à contant met een opgeld van 28% (incl. alle belastingen).
* Het bieden via het internetsysteem van veilinghuis Omnia is een service waarvoor 3% extra opgelden worden 
berekend.
* Het bieden via het internetsysteem van Lot-tissimo is een service waarvoor 3% extra opgelden worden berekend.

2.  De koper wordt geacht voor eigen rekening te kopen en kan zich dus niet op opdracht beroepen.  Indien een koper een bod 
heeft uitgebracht kan deze niet meer worden ingetrokken. Een bod is dus onherroepelijk. Er bestaan geen mogelijkheden om 
kosteloos van de koop af te zien.

3.  De hoogste bieder is de koper. Bij een meningsverschil tussen twee of meer bieders heeft de veilinghouder het absolute 
beslissingsrecht. De veilinghouder behoudt zich het recht voor kavels te splitsen of bijeen te voegen. Bij vergissingen heeft de 
veilinghouder het recht zich te herstellen. De veilinghouder heeft het recht zonder opgave van redenen een bod te weigeren.

4.  Informatie kavels/onderzoeksplicht: Alle kavels worden voetstoots en in de toestand, waarin zij zich op het tijdstip van toewijzing 
bevinden, verkocht. Het risico gaat over op de koper zodra de goederen zijn toegewezen aan de koper.
* Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn personeel 
naar beste weten verstrekt.
* De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen genoegen 
nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp overeenkomt 
met de beschrijving ervan en de koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk advies van deskundigen in te 
roepen, terwijl de koper niet op illustraties in de catalogus of verstrekt per mail dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde 
gebreken of onvolkomenheden zijn vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen 
rechten kan ontlenen.
* De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden voor de juistheid van de beschrijving in de catalogus of op andere 
wijze kenbaar gemaakt, van materialen zoals bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en diamant, een 
en ander met uitzondering van edele metalen. Dit geldt tevens voor vermelde afmetingen en 
beschadigingen.
* De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat daarvan deel 
uitmaakt zoals glasplaten, passe-partouts etc., behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet of bewuste 
roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden.
* Na toewijzing is de koper verantwoordelijk voor het gekochte voorwerp. De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor eventuele 
schade welke na toewijzing optreedt. Eveneens is de veilinghouder nimmer aansprakelijk voor zoekraken of schade door 
verzending. Na toewijzing zijn de gekochte voorwerpen ook niet meer door Veilinghuis Omnia verzekerd.

5.  De veilinghouder zal opdracht van hen, die de verkoop niet kunnen bijwonen, zonder kosten uitvoeren. Bij gelijke opdrachten 
gaat de eerste opdrachtgever voor. Opdrachten zonder limiet worden niet aanvaard. Het verwerken van de biedingen zijn een 
service van veilinghuis Omnia. Hieraan kunnen geen rechten worden ontleent.
* Bieders dienen een schriftelijke bieding tijdig genoeg voor de aanvang van de veiling te zijn ontvangen. Voor het online 
biedsysteem geldt een sluitingstermijn van 15.00 uur van de betreffende veilingzitting. De veilinghouder heeft te allen tijden het 
recht van het voeren van een biedopdracht af te zien.
* De bieders die de verkoop niet kunnen bijwonen worden schriftelijk per mail geïnformeerd op het moment dat een succesvolle 
aankoop is geschiedt.
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6.  Opdrachtgevers en aanwezigen kunnen ervan uitgaan, dat de veilinghouder de richtprijs in de catalogus heeft gemeld.
* De kavels worden ingezet op de inzetprijs, circa 70% van de laagst aangegeven richtprijs, zoals aangegeven in de catalogus.
*Opdrachtgevers en aanwezigen kunnen ervan uitgaan, dat de veilinghouder de inzet als volgt zal verhogen: 
tot € 50,- 				    met € 5,-; 
van € 50,- 		  tot € 200,- 		  met € 10,-; 
van € 200,- 		  tot € 500,- 		  met € 25,-; 
van € 500,- 		  tot € 1.000,- 		  met € 50,-; 
van € 1000,- 		 tot € 2000,-		  met € 100,-;
van € 2000,- 		 tot € 4000,-		  met € 200,-;
Vanaf € 4000,00			   met € 500,-

7. In alle gevallen hebben verkopers het recht van niet-gunning. Gunning volgt z.s.m. na sluiting van de veiling, tenzij omstandig-
heden dit proces vertragen.

8. Factuur en betaling:
Na de sluiting van de veiling (en gunning) ontvangen de kopers een factuur met daarop de totale koopsom.  
* Veilinghuis Omnia gebruikt uw aankoopfactuur als verificatie. U dient deze mee te nemen bij het afhalen en afrekenen van de 
goederen.
* De betaling dient te geschieden binnen 5 dagen na afloop van de veiling, onder vermelding van koopnummer en de naam van de 
koper, tenzij anders met de veilinghouder is overeengekomen. De geveilde voorwerpen 
worden pas na volledige betaling eigendom van de koper. 
* De volgende betalingswijzen worden geaccepteerd:
o Contante of pinbetaling
o Bankoverschrijving; n.b.; eventuele transfer- of bankvergoedingen zijn voor rekening van de koper.

Niet tijdige betaling: Bij gebreke van betaling is de veilinghouder gerechtigd tot één van de volgende 
mogelijkheden:
* Zijn vordering ter incasso uit handen geven, de daarbij gemaakte kosten zullen voor rekening van de koper zijn;
 * Niet betaalde kavels zullen weer ter veiling komen, waarbij een eventuele lagere opbrengst voor rekening van de in gebreke 
gebleven koper is.

9.  Ophaaltermijn: het gekochte dient in de week van de veilingzitting worden afgehaald binnen de daarvoor geldende termijn en 
adres vermeld op de website en in de catalogus
> Tot 30 minuten na iedere veilingzitting.
> Woensdag morgen van 09.30 – 11.30 uur.
> Donderdag middag van 13.00 - 16.00 uur.
> Vrijdag morgen van 09.30 - 11.30 uur.
> Vrijdag middag van 13.00 - 16.00 uur.
> Zaterdag morgen van 09.30 - 11.30 uur.
> Zaterdag middag van 13.00 – 16.00 uur.
> Tijdens de veiling worden geen goederen afgegeven.
> Schriftelijke bieders worden bij aankoop van goederen per mail of telefonisch geïnformeerd.
> Alle goederen dienen uiterlijk zaterdag  16.00 uur te zijn afgehaald ! 
> Aan kopers die deze termijn overschrijden kan per kalenderdag de somma van € 50 in rekening worden 
gebracht voor vervoer en opslagkosten, ongeacht het bedrag der nota.
> De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te nemen binnen vijf werkdagen na de veiling 
(behoudens het recht van de veilinghouder een kortere of langere termijn aan te geven)
> Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper van 
rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 van overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het recht het 
gekochte voor rekening en risico van de koper in opslag te geven, waarbij
 vervoerskosten en het daaraan  verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen.
> Het eigendomsrecht vervalt indien de koper na 2 maanden het gekochte nog niet heeft afgehaald, ongeacht of het verschuldigde 
aankoopbedrag is voldaan, tenzij met de veilinghouder anders is overeengekomen.

10. Verzending: Het verzenden van aangekochte goederen is een service die onder voorwaarden word 
aangeboden.
• Verzending van aangekochte kavels is voor risico en rekening van de koper, en geschiedt na volledige betaling van de factuur 
voor aankoop en verzending (materialen, porto). De verzending geschiedt aangetekend en 
inclusief verzekering. Reclame voor vermissing of beschadiging bij het veilinghuis is niet mogelijk!
• Bij kavels of goederen waarbij in de catalogus de vermelding ‘beschadigd, schilfers of enig andere gebreken zijn omschreven’, 
kan onder geen voorwaarde een beroep op schade worden gedaan. 
• Het verpakken van de goederen geschiedt op een zo gedegen mogelijke wijze. Echter er kan onder geen voorwaarde aanspraak 
gemaakt worden op de wijze van verpakken, tenzij grove nalatigheid kan worden verweten.
• Vergoeding is alleen mogelijk bij vermissing van het pakket of schade door vervoer van de verzendmaatschappij.
• Voordat wij verzenden verzoeken wij u via de mail het te gebruiken juiste verzendadres toe te zenden. Het veilinghuis is onder 
geen voorwaarde aansprakelijk bij verzending aan een niet juist adres.
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• Eventueel aangekochte goederen worden slechts naar één adres van de koper toegezonden (zie artikel 2).
• De koper dient bekent te zijn met eventueel beperkende invoer voorwaarden van het betreffende land.  In diverse landen is het 
verboden materiaal afkomstig van bedreigde diersoorten zoals bijvoorbeeld, koralen, ivoor en schildpad te importeren. Informatie 
in deze is te verkrijgen bij de overheid van betreffend land.

11. Gevolgen technische storing. 
Een koper/gebruiker verklaart zich door zijn registratie bekend en akkoord te gaan met de bijzondere 
omstandigheden van een veiling en de daarbij behorende mogelijkheid tot technische onvolkomenheden die zich daarbij kunnen 
voordoen.
> Veilinghuis-Omnia doet al het mogelijke om uitval van de veilingsite door technische storingen in de hardware of software van de 
veilingsite te voorkomen of, indien dit niet lukt, de storing zo spoedig mogelijk te verhelpen. Voor storingen van andere aanbieders 
van (online)dienstverlening met biedmogelijkheden neemt het veilinghuis geen enkele verantwoording aangezien op deze software 
geen invloed kan worden uitgevoerd.
> Aan de gevolgen van een verstoring of vertraging van de veiling, ontstaan door een technische storing of 
mankement in de hardware of software van de veilingsite, kunnen door de bieders geen rechten worden
 ontleend ten aanzien van gedane of geplande biedingen.
> Wanneer buiten de schuld van Veilinghuis Omnia door een technische storing de veilingsite van Veilinghuis 
Omnia gedurende de laatste 24 uur van de veiling niet of nauwelijks bereikbaar is, dan behoudt Veilinghuis 
Omnia zich het recht voor om de veiling te verlengen.
 
12. Voor zover bovenstaande voorwaarden niet zijn voorzien, wordt verwezen naar de algemene voorwaarden van de Federatie 
Taxateurs Makelaars Veilinghouders in roerende zaken.

Volgrecht 
Het Volgrecht is met ingang van 1 april 2006 ingevoerd en geldt voor:
Originele kunstwerken gemaakt door nog levende kunstenaars of welke na 1942 zijn overleden , die onderdaan of inwoner zijn van 
een land aangesloten bij de EU of EER of van een land dat een gelijk Volgrecht toekent.
Veilinghuis Omnia zal de wettelijk verplichte Volgrecht-vergoeding verhalen op de koper en zorgdragen voor de financiële 
afwikkeling. De volgrechtvergoeding wordt berekend vanaf € 3.000,- over de verkoopprijs inclusief opgeld (exclusief BTW) en is 
samengesteld uit de volgende percentages:
> €3.000	 ≤ €50.000	 4%
> €50.000	 ≤ €200.000	 3%
> €200.000 	 ≤ €350.000   	1%
> €350.000 	 ≤ €500.000   	0,5%
> €500.000 		  0,25%
 (met een maximum van €12.500,-)
Voor meer informatie over het volgrecht verwijzen wij U naar Stichting Beeldrecht: www.beeldrecht.nl 

Wet koop op afstand:
De wet koop op afstand is niet van toepassing op de dienstverlening van de onlineveilingen van veilinghuis Omnia. Het betreft hier 
een openbare veiling met de service van online bieden. Dit betekent voor de koper dat u, naast de mogelijkheid tot online bieden, 
in de gelegenheid wordt gesteld om de veiling in persoon bij te wonen op onze veilinglocatie; Albert Plesmanlaan 1-P, 9611 TJ te 
Kolham.
Om van deze gelegenheid gebruik te maken dient u zich uiterlijk 3 werkdagen voor de sluiting van de betreffende veiling aan te 
melden op: info@veilinghuis-omnia.nl. Tevens dient u zich voor deze termijn te (laten) registreren als klant. U ontvangt hierna per 
email een bevestiging en een klantnummer en het tijdstip waarop u aanwezig kunt zijn op de veilinglocatie.

Veilinghuis Omnia werkt volgens de kaders van de wet Wwvt. 
Bij aankopen en registratie geldt een legitimatieplicht.

Verkoop van ivoor:
Voor de verkoop van ivoor hanteert het veilinghuis de volgende regels:
• Het veilinghuis is nadrukkelijk tegen de verkoop van illegale ivoren objecten en doet er alles aan om illegale handel van ivoor 
tegen te gaan. Alle aangeboden objecten zijn aantoonbaar uit de periode voor 3 maart 1947 en vallen onder de toestemming voor 
verkoop van de Europese wetgeving. 
• Alle door het veilinghuis ter verkoop aangeboden ivoren objecten zijn voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor 
verhandeling binnen de Europese Unie
• Voor ivoor gelden traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving (zie www.rvo.nl). 
• Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften, voordat ze een bod uitbrengen. 
• Na de aankoop van een object waarin ivoor is verwerkt is de koper zelf verantwoordelijk voor het verzorgen van de noodzakelijke 
documentatie voor de verkoop of export van het object.
• Voor export buiten de Europese Unie zijn uitgebreide exportvergunningen noodzakelijk. Een koper dient zich hiervan bewust te 
zijn en zelf zorg te dragen voor de afhandeling hiervan.
• Het veilinghuis stelt een geanonimiseerd deskundigenrapport en kopie van het EU-certificaat beschikbaar (AVG bescherming). In 
overleg kan een deskundigenrapport, voor eigen kosten, op de naam van de koper worden geregistreerd. 
• In verband met de kwetsbaarheid van de objecten is verzending voor eigen verantwoording. Hierbij kan het veilinghuis mogelijk 
adviseren.  
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GOUD
22-krt. = 916/000
20-krt. = 833/000
18-krt. = 750/000
14-krt. = 585/000

ZILVER
1e geh. = 925/000
2e geh. = 835/000
3e geh. = 800/000

CHINA:
Ming		  1368 - 1644
Wan Li		  1573 - 1619
Shunzhi		  1644 - 1661
Kangxi		  1662 - 1722
Youngzheng	 1723 - 1735
Qianlong		  1736 - 1795
Jiaqing		  1796 - 1821
Daoguang		  1821 - 1851
Xianfeng		  1851 - 1862
Tongzhi		  1862 - 1875
Guangxu		  1875 - 1909
Xuantong		  1909 - 1912
Hongxian		  1916 -

JAPAN:
Edo periode 	1603 – 1868
Genroku era 	1688 - 1703
Meiji-periode 	 1868 – 1912
Taisho 		  1913 – 1926
Showa 		  1926 – 1988
Heisei 		  1988 - heden

AFKORTINGEN
MUNTEN EN PENNINGEN
Kwaliteitsomschrijvingen:
F D C	 Fleur de coin 
	 (stempelglans)
Proof	 met speciale stempel
	 geslagen
Pr.	 prachtig
Z F	 zeer fraai
F	 fraai
Z G	 zeer goed
gep	 gepoetst
ger	 gereinigd
A E	 koper
A R	 zilver
A V	 goud
bilj	 biljoen
bn	 bijna
cr	 corrosie
hk	 hakje
kl	 klein
kr	 kras
kz	 keerzijde
l	 licht
mf	 muntplaatfout
onb	 onbeduidend
rs	 randschade
vgl	 vergelijk
vz	 voorzijde
zj	 zonder jaar / ongedat.
mt	 muntteken
mmt	 muntmeesterteken
U N C	 ongecirculeerd

AFKORTINGEN:
aard.	 aardewerk
afb.	 afbeelding
besch.	 beschadigd
div.	 diversen
ged.	 gedeeltelijk 
geh.	 gehalte
gem.	 gemerkt 
gesign. 	 gesigneerd 
get.	 getekend
haarsch. 	 haarscheur
herst.	 hersteld / herstelling 
jl.	 jaarletter
l.o.	 links onder
mt.	 meesterteken 
pors.	 porselein 
randsch. 	 randschilfer(s)
r.o.	 rechts onder 
v.p.	 vintage print (eerste druk)
 zilv. 	 zilveren
(p)	 in portefeuille
(l)	 lijst

Stijlperiodes voor antiek
Stijl 			   Land 	   Periode (circa)
Lodewijk XVI - Neoclassicisme 	 Nederland
			   Engeland
			   Frankrijk 	   1760-1800
Directoire en Empire 		  Frankrijk
			   Nederland 	   1795-1814
Regency 			   Engeland 	   1800-1820
Biedermeier 		 Nederland
			   Duitsland
			   Oostenrijk 	   1815-1850
Thonet meubel 			     1850-1900
Victoriaans 			   Engeland 	   1837-1901

Arts and Crafts Beweging
Moderne Beweging 		  Engeland 	   1900-1918

Historisme Algemeen 			     1830-1900
Neostijlen Algemeen 			     1849-1890
Art nouveau/Jugendstil 	 Nederland
			   België
			   Frankrijk
			   Spanje
			   Italië en
			   algemeen 	   1895-1914
Secession en Wiener Werkstatte 	 Oostenrijk
			   Duitsland 	   1897-1914
Art deco 			   Nederland en
			   algemeen 	   1910-1940
Moderne beweging 			     1925-1940
Stijlbeweging en Nieuwe Zakelijkheid 	   	   1917-1940
Scandinavisch meubel 			     1935-1965 

Manier van omschrijven:
Algemeen: Afmetingen worden zo nauwkeurig mogelijk 
omschreven. Beschadigingen zijn niet altijd vermeld. Het 
niet of incorrect vermelden kan niet leiden tot reclame 
van de koper.
Meubelen: De meubelen worden zoveel als mogelijk met 
afmetingen omschreven. Maten zijn echter nooit bindend 
(hoogte x breedte x diepte).
Kunst:
Kunstenaar: omschrijving van: Achternaam, voornaam 
(geboortejaar- overlijden), voorstelling, techniek, 
afmeting. (** bij naam kunstenaar: voorna(a)m(en) niet 
bekend).
Toevoeging met toegeschreven aan: Het werk heeft de 
eigenschap- pen van de kunstenaar en is waarschijnlijk 
van de kunstenaar.
Omgeving van/ school van/Atelier: Geen werk van de 
kunstenaar, maar een werk uit de periode van de 
kunstenaar waarschijnlijk gemaakt onder zijn invloed.
Hollandse school (+ naam): Een werk van een 
onbekende kunstenaar, gemaakt in dat land of die streek.
Let op bij onderstaande vermeldingen wordt de 
authentiteit niet gegarandeerd!
In de manier van/ In de stijl van/naar/kopie: Geen werk 
van de kunstenaar, maar naar het voorbeeld van de 
kunstenaar gemaakt.
Kunstenaar + gesigneerd als: De desbetreffende naam 
staat vermeld op het werk. De echtheid wordt niet 
gegarandeerd!
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Dinsdagzitting (kavels 001 - 319)

Een 14 krt 585/1000 gouden gourmet armband, totaal brutogewicht 14,5 gram. € 500 - € 6001  

Een paar 14 krt 585/1000 tricolor gouden oorbellen, 4,6 gram, tot. 2x. € 180 - € 2502  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorknoppen met decoratie van Zeeuwse knopen, 19e eeuw. € 180 - € 2253  

Een 14 krt 585/1000 gouden herenzegelring met zegel van Vindicat Groningen, 8,3 gram, 
ringmaat Ø 18 mm. 

€ 350 - € 4504  

Een serie van zes famille rose porseleinen koppen en schotels, China, Qianlong, 18e eeuw. 
Blauw onderglazuur decor van vogel op prunustak en roze pioenen, tot. 12x (1x schotel gelijmd, 
1x forse schilfer, 1x kopje schilfer, 1x haarlijn, 1x schilfer/haarlijn).  

€ 150 - € 2005  

Een serie van drie export porseleinen kommen op standring, China, 18e eeuw. Polychroom en 
verguld banddecor, h 8,5 x Ø 20,5 cm, tot. 3x (1x haarlijn/schilfer, 1x schilfer rand en standring). 

€ 150 - € 2006  

Een blauw/wit porseleinen schotel, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
vrouwen met kind in een tuin op het plat, de lip met banddecor, Ø 41,5 cm 
(beschadigd/haarlijnen). 

€ 250 - € 3507  

Abraham Meindertsz. van der Wenne (1656-1694) "Portret van Hugo de Groot", gravure/papier, h 
27 x b 17 cm. 

€ 70 - € 908  

Muller, Wout (Hilversum 1946 - Ierland 2000) "Vrouw met waaier", 1991, gesigneerd voluit in 
potlood r.o en monogram r.o, kunstdruk/papier nr 38/100, h 44 x b 40 cm. Hierbij het boekje 36 
gezichten met signatuur van kunstenaars, w.o. Wout Muller, tot. 2x (provenance; collectie galerie 
Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 100 - € 1509  

Hollandse school, rond 1900 "Vrouwen bekijken een schilderij", olieverf/paneel, h 23,6 x b 18,6 
cm. 

€ 150 - € 20010  

Een serie van zes porseleinen famille rose borden, Frankrijk, Samson, 19e eeuw. Polychroom 
decor van pioenen op het plat, de lip met flora in vlakverdeling, Ø 23 cm, tot. 6x. 

€ 100 - € 20011  

Een blauw/wit porseleinen klapmutskom, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur floraal 
decor, gemerkt onderzijde met Lingzhi merk in dubbele cirkel, h 7,5 x Ø 15 cm (haarlijn). Hierbij 
een los deksel met bekroning van Dog of Foo (gelijmd), Ø 13 cm, tot. 2x. 

€ 60 - € 8012  

Een mahoniebelijmd biedermeier likeurkeldertje met vier originele karaffen en likeurglaasje, 
midden 19e eeuw, h 23 x b 19,5 x d 18,5 cm (1 pootje ontbreekt). 

€ 150 - € 20013  

Een Union herenvestzakhorloge in 14 krt gouden kast, rond 1900, lopend uurwerk, brutogewicht 
71,99 gram.

€ 600 - € 80014  

Een 18 krt 750/1000 gouden broche in de vorm van een kat met 2 cabochongeslepen 
maanstenen en 2 facetgeslepen robijntjes.

€ 350 - € 42515  

Een collier oplopende Akoya parels met gouden karabijnsluiting, lengte 47 cm. € 80 - € 12016  

Een schelpcamee met gestoken basreliëf van Art Nouveau dame in 14 krt 585/1000 gouden 
montuur, Frankrijk rond 1900, brutogewicht 8,5 gram, l 42 x 31 mm. 

€ 200 - € 30017  

Een mahonie belijmde biedermeijer tweedeurs kast, Hollands, 19e eeuw. Gecontourneerde florale 
bekroning van de kap, deuren met gecontouneerde panelen met daaronder een lade, h 240 x b 
160 x d 41 cm (krimpscheuren). 

€ 100 - € 20018  

Een cilinderbureau met galerie, rond 1900. Achter de cilinder vol nest met laden, daaronder twee 
volle laden, rustend op gecanneleerd poten met tussenregel en vaasknop, h 139 x b 95 x d 60 
cm. 

€ 80 - € 12019  

Muller, Wout (Hilversum 1946 - Ierland 2000) "Slak", gesigneerd voluit in potlood r.o en 1980, 
kleurenlitho/papier nr 3/100, h 35 x b 31 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans). Hierbij het boek Galerie Wiek XX 1977 - 1997 - Met een knipoog naar de 
werkelijkheid, tot. 2x. 

€ 100 - € 20020  

Arntzenius, Paul (Den Haag 1883-1965) "Stilleven met flessen", gesigneerd voluit l.o, 
olieverf/doek, h 36 x b 50 cm. 

€ 150 - € 20021  

Een rood/groen glazen 'Ikora' schaal, uitvoering: WMF, Duitsland, ca. 1930, h 8,5 x Ø 46 cm. € 120 - € 16022  

Een stel aardewerk plaquettes met vogelkooi, Tichelaar Makkum, 20e eeuw, h 25 x b 24, tot. 2x. € 150 - € 20023  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden breipenhouders aan jasseroncollier, 19e eeuw, totaal 11,3 
gram.

€ 450 - € 55024  

Een 14 krt 585/1000 gouden Art Deco broche bezet met briljantje, 1e helft 20e eeuw, 1,3 gram. 
Hierbij dito bicolor gouden Art Deco ring, bezet met briljantje, 2,0 gram, tot. 2x. 

€ 100 - € 14025  

Een 14 krt 585/1000 gouden hanger met een facetgeslepen peervormige amethist. € 375 - € 45026  
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Een 14 krt 585/100 gouden ring, bezet met gefacetteerde aquamarijn, brutogewicht 5,1 gram, 
ringmaat Ø 18 mm.

€ 120 - € 16027  

Een lot diverse blauw/wit porseleinen koppen en schotels, China, 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
floraal decor, 14x (beschadigingen). 

€ 140 - € 19028  

Een serie van zes blauw/wit porseleinen gecontourneerde schoteltjes, China, Kangxi revival, 19e 
eeuw. Blauw onderglazuur decor van baars en peterselierand, gemerkt met vierkaraktermerk 
'Kangxi', Ø 13,3 cm, tot. 6x (1x haarlijn, 1x schilfer/fritjes).

€ 80 - € 12029  

Een spekstenen Shoushan stempel met reliëf van draak met parel en jongen, China, rond 1900. 
Voorzijde gesigneerd met zes karakters, onderzijde stempelmerk, h 20 x b 10 x d 10 cm (licht 
bekrast). 

€ 150 - € 20030  

Twee klein model peervormige kraankannetjes, zgn. 'vrijertje', 19e eeuw, h 30 cm. € 80 - € 12031  

Twee schildpad sigarenkokers met zilveren montuur, 19e eeuw, ca. 12 cm (1x beschadiging). 
Hierbij een dito dekseldoosje, tot. 3x. 

€ 80 - € 10032  

Een gouden dukaat, Holland 1770 in 14 krt 585/1000 gouden montuur, totaal 4,9 gram. € 250 - € 35033  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren Art Nouveau theestel, jaarletter 1902. Bestaande uit; theekan, 
melkkan, suikerpot en lepelvaasje, reliëfdecor van florale motieven, Meesterteken: Kempen & 
Zonen, Fa. J.M. van Voorschoten(1858/1924), totaal 739,5 gram, tot. 4x. 

€ 400 - € 60034  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een carrégeslepen smaragd en 52 diamantjes. Ringmaat Ø 
19,75 mm.

€ 1.000 - € 1.40035  

Een gepolychromeerde ijzeren geldkist met bijbehorende sleutels, Duitsland, 17e eeuw, h 45 x b 
80 x d 45 cm.

€ 1.000 - € 1.50036  

Een driedelig blauw aardewerk/witmetalen Jugendstil pendulestel, bestaande uit pendule en twee 
vijflichts kandelaars, Duitsland, eind 19e eeuw, h 55 en 62 cm, tot. 3x. 

€ 250 - € 35037  

Schreuder, Geert A. (Veendam 1949) "Kielsterachterweg", 1992, gesigneerd voluit r. en '92, 
aquarel/papier, h 50 x b 70 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 100 - € 20038  

Koster, Toon (1913-1989) "De koetsier", gesigneerd voluit l.o, aquarel/papier, h 15 x b 22 cm. € 60 - € 8039  

Een blauw/wit porseleinen kom op standring, China, Qianlong, 2e helft 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van pagodes in landschap, floraal banddecor, h 9 x Ø 25,5 cm (3x haarlijn, 
fritting). 

€ 180 - € 25040  

Een serie van zes export porseleinen koppen en vijf schotels, China, 18e eeuw. Polychroom 
floraal decor en banddecor, tot. 11x (1x schotel haarlijn, 1x kopje fritje, 1x fritje/haarlijn).

€ 150 - € 20041  

Een 14 krt 585/1000 gouden Art Deco armband bezet met briljantje, brutogewicht 6,1 gram, lengte 
19 cm. 

€ 250 - € 32542  

Een platina 900/1000 ring met een ovale facetgeslepen aquamarijn geflankeerd door 8 briljanten 
H-SI. Ringmaat Ø 17 mm.

€ 600 - € 70043  

Een 1e gehalte 925/1000 vintage spangcollier en bijpassende armband, tot. 2x. € 60 - € 9044  

Etagèrezilver, Een zilveren haardstel, 18e eeuw, hoogte 14 cm, tot. 7x. € 150 - € 25045  

Een etagèremeubel, Huizinga, Groningen, begin 20e eeuw. Eikenhout, geprofileerde kap, onder 
de geglaasde centrumdeur een opstand met gefacetteerde spiegel, de wangen met laden en 
liggers, rustend op conische poten, h 200 x b 101 x d 37 cm.

€ 200 - € 30046  

Twee diverse stereokijkers met hierbij diverse foto's, rond 1900. € 60 - € 8047  

Niebla, Joseph A. (1945-2021) "M", gesigneerd voluit in potlood r.o, gouache/papier, h 70 x b 85 
cm. Hierbij drie andere van dezelfde kunstenaar, tot. 4x (Collectie Mulder/de Vries / galerie Wiek
XX, Bad Nieuweschans). (Zie literatuur; Niebla pintura encara, 1990).

€ 100 - € 20048  

Wiegers, Jan (Oldenhove 1893 A'dam-1959) "Zwitsers Alpenlandschap", gesigneerd voluit r.o, 
kleurenlitho/gemengde techniek/papier,  beeldmaat h 28 x b 41 cm. 

€ 250 - € 32549  

Een porseleinen blanc de chine staande Kwanyin op lotuskroon met draak, China, 20e eeuw, h 65 
cm. 

€ 100 - € 20050  

Een  paar 14 krt 585/1000 gouden oorknoppen bezet met gefacetteerde granaten, tot. 2x. € 50 - € 8051  

Een ovale 14 krt 585/1000 gouden hanger met 61 witte achtkantgeslepen diamanten en 76 zwarte 
briljanten. Totaal ruim 1.00 crt.

€ 800 - € 1.00052  

Een set van zes 2e gehalte 835/1000 zilveren biedermeier lepels, jaarletter 1858. Meesterteken: 
Mulder Jr., Derk, Winschoten(1854 / 1859), totaal 286 gram, tot. 6x. 

€ 200 - € 30053  

Een vintage Ikea design draai/relaxfauteuil op vierkante chroommetalen voet, 60/70-er jaren, h 77 
x b 74 x d 84 cm.

€ 80 - € 12054  

Een gecontourneerde wandtafel met drie laden en messing beslag, 19e eeuw, h 74 x b 81 x d 45 
cm.

€ 80 - € 10055  
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Een gepolychromeerde schenkkan, Inez van Beek-Boshuis (1944), gesigneerd onderzijde 'Inez 
98-21', h 34 cm.

€ 120 - € 16056  

Loomans, M "Kerk te Marsum", gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 58,5 x b 79 cm. € 100 - € 15057  

Vegt, van der, Hennie (1953, Dalfsen) "Liggend naakt - Rosaline", gesigneerd voluit l.o en '95 en 
verso, olieverf/doek, h 45 x b 120 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 200 - € 30058  

Een geel/zwart geelglazen vaas met zwarte overlay, China, republiek, 20e eeuw met Chinoise 
decor met zotjes in een tuin en tekst, h 48 cm. 

€ 150 - € 25059  

Een serie van zes export porseleinen koppen en vijf schotels, China, 18e eeuw. Polychroom 
floraal decor en banddecor, tot. 11x (1x kopje schilfer, 2x haarlijn).

€ 140 - € 19060  

Een porseleinen famille roze gecontourneerde schotel, China, Kangxi, begin 18e eeuw. 
Polychroom decor van o.a. pioenen op het plat, de lip met flora, h 7 x Ø 27,5 cm.

€ 200 - € 30061  

Een 14 krt 585/1000 gouden broche in de vorm van een libelle, bezet met groene en blauwe 
kleurstenen, 6,1 gram, l 42 x b 45 mm. 

€ 400 - € 50062  

Een 14 krt 585/1000 gouden collier met ovale gefacetteerde blauwe kleursteen, 5,1 gram. € 120 - € 16063  

Een 14 krt 585/1000 gouden ring met 12 peervormgeslepen robijnen en 19 diamanten achtkant, 
H-SI. Ringmaat Ø 16,5 mm.

€ 1.000 - € 1.20064  

Een lot Nederlands zilver muntgeld, w.o. 7 rijksdaalders, 14 guldens en 4 tienguldens. Hierbij een 
zilveren rijksdaalder Willem III 1872 (randschade), tot. 26x. 

€ 200 - € 25065  

Een yixing pompoenvormig theepotje, China 20e eeuw. Deksel met bekroning van zittende figuur, 
onderzijde gemerkt met zegelmerk, h 10 x l 20 cm. 

€ 40 - € 6066  

Een blauw/wit porseleinen klapmutskom, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur floraal en 
banddecor, gemerkt onderzijde met Lingzhi merk, h 7,5 x Ø 19 cm (haarlijnen). 

€ 80 - € 14067  

Johnson, Alfred (Verenigd Koninkrijk, ca. 1881-1887) "Old bridge, Putey", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/marouflé, h 26,4 x b 34,3 cm (provenance; Simonis & Buunk 2007 / taxatierapport 
aanwezig). 

€ 200 - € 30068  

Zuidersma, (Arie) Arend (Emmen 1925-2014) 'Schilderspalet van de kunstenaar", gesigneerd op 
het palet en verso, h 41 x b 61 cm, met bijbehorende documentatie. 

€ 350 - € 45069  

Breedveld, Ada (Dordrecht 1944) "Laughing Ladies with Fish", gesigneerd voluit r.o en 1999, 
olieverf/doek, h 95 x b 120 cm. 

€ 1.000 - € 1.40070  

Rouault , Georges (1871-1956) "Christus aan het kruis",  gesigneerd r.o, 
gem.techniek/opgehoogd, h 28 x b 20 cm.

€ 100 - € 15071  

Een serie van zes famille rose Batavia porseleinen koppen en schotels, China, Qianlong, 18e 
eeuw. Blauw onderglazuur decor van vogel op prunustak en roze pioenen, tot. 12x (3x schotel 
schilfer, 1x kopje schilfer, 2x gelijmd). 

€ 150 - € 20072  

Een blauw/wit porseleinen bord, China, Qianlong, 2e helft 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor 
van kostbaarheden op een rots met pioenen op het plat, de lip met flora en vlinders, Ø 23,5 cm. 
Hierbij twee blauw/wit porseleinen schoteltjes, China, Kangxi, gemerkt onderzijde, Ø 14,5 cm, tot. 
3x. 

€ 60 - € 8073  

Een octogonale Amsterdamse school hanglamp, ca. 1925. Polychroom gebrandschilderd glas met 
geometrische motieven in messing moontuur, h 32 x Ø 52 cm. 

€ 350 - € 45074  

Twee 2e gehalte 835/1000 zilveren soepdienlepels, puntfilet, jaarletter 1928. Meesterteken: 
Gerritsen & van Kempen n.v., Zeist(1926/1961), totaal 412 gram, lengte 30 cm, tot. 2x. 

€ 180 - € 25075  

Een 14 krt 585/1000 gouden rouwbroche met onix en haar, streekdracht Groningen 19e eeuw. 
Voorzien van monogram familie Mellema - provincie Groningen, brutogewicht 18,1 gram, l 5,8 x b 
4,4 cm. 

€ 350 - € 42576  

Een platina 950/1000 Art Deco ring met een ovale facetgeslepen blauwe saffier en 21 diamanten 
van totaal 0.60 crt H-SI. Ringmaat Ø 19,5 mm.

€ 800 - € 1.00077  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren melkkan in de vorm van een koe, 20e eeuw. € 200 - € 30078  

Een kris in foedraal, Indonesië, ca. 1930, lengte 41 cm. € 60 - € 8079  

Een statenbijbel in bruin lederen band en messing klammen, by Daniel van den Dalen - 
boekverkoper 1687, zonder kaarten, h 10,5 x h 35 x b 24 cm. 

€ 140 - € 19080  

Een mahoniehouten stereokijker voor glasnegatieven, ca. 1930. Hierbij een grote collectie 
glasnegatieven. 

€ 60 - € 8081  

Jansen, Johannes RJ  (Han) (1931-1994) "Stroombeeld", 1977, gesigneerd verso, olieverf/doek, h 
200 x b 26 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 150 - € 25082  
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Holstein, van, Toos (Eindhoven, 1949) "Athene", gesigneerd voluit r.o, 
aquarel/olieverf/schilderskarton, h 45 x b 30 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans). Hierbij het boek Galerie Wiek XX 1977 - 1997 - Met een knipoog naar de 
werkelijkheid, tot. 2x  

€ 150 - € 25083  

Een spitsovale keramische vaas met floraal decor, ontwerp; Jan Kamphuis (Deventer 1955), h 28 
x l 50 x b 25,5  cm.

€ 80 - € 12084  

Een blauw/wit porseleinen rechthoekige terrine met dierenkoppen als oren, China, Qianlong, 18e 
eeuw. Blauw onderglazuur decor van pioenen en flora, deksel met bekroning van granaatappel, h 
18 x l 36 x b 21 cm, tot. 2x. 

€ 300 - € 40085  

Een mes aan zilveren heft, Holland 18e eeuw. Lemmet gemerkt 'J.H. Dolsma', lengte 29 cm. € 80 - € 12086  

Een lot van 35 zilveren rijksdaalders, Nederland, Juliana, tot. 35x. € 275 - € 35087  

Een zilveren ovale Groninger model brandewijnkom met verticale grepen, jaarletter 1790/1791. 
Meesterteken: Groningen Lucas van Giffen II(1775-1791), ovale gelobde ovale romp op dito voet, 
h 11 x l 25,5 x 13 cm.

€ 500 - € 70088  

Een 18 krt 750/1000 gouden zegelring, brutogewicht 3,3 gram, ringmaat Ø 21 mm. € 80 - € 12089  

Een lot divers Chinees porselein, w.o. blauw/wit en Chinees Imari, China 18e eeuw, tot. 14x 
(beschadigingen). 

€ 100 - € 15090  

Vijf borduurwerken in lijst, India, 20e eeuw, h 43 x b 43 cm, tot. 5x. € 100 - € 14091  

Overbeek van, Olav Cleofas (Amersfoort 1946-) Vijf kleurenlitho's met diverse voorstellingen, 
totaal 5x. (provenance: Galerie Lieve Hemel, Amsterdam). 

€ 200 - € 30092  

Altink, Jan (Groningen 1885-1975) "Landschap", gesigneerd met atelierstempel, ets/papier, h 19,5 
x b 25 cm. 

€ 60 - € 9093  

Een akoestische Eastman gitaar model AC 330-12, serienummer 131133327, in koffer, 2014, tot. 
2x. 

€ 250 - € 35094  

Nederland, Leerdam. Een bruin glazen schaal met tincraquelé, ontwerp: A.D. Copier, h 4 x Ø 33 
cm, Hierbij een groen helderglazen vaas, tot. 2x. 

€ 80 - € 12095  

Een deels geëmailleerde 18 krt 750/1000 gouden Art Deco ring met 25 briljanten van totaal 0.60 
crt H-VS/SI. Ringmaat Ø 16,5 mm.

€ 1.100 - € 1.40096  

Een 14 krt 585/1000 gouden damesring bezet met ovale gefacetteerde aquamarijn, brutogewicht 
4,35 gram, ringmaat Ø 16 mm. 

€ 150 - € 19097  

Een 14 krt 585/100 gouden ring, bezet met gefacetteerde kornalijn, brutogewicht 3,9 gram, 
ringmaat Ø 19 mm. 

€ 100 - € 15098  

Een messing korenbalans zonder gewichten, 1/2 Nederlandse kop, rond 1900, tot. 3x. € 60 - € 8099  

Een tweedeurs kabinet, Holland, Louis Seize, 18e eeuw. Eikenhout, rechte kap met geajoureerde 
galerie en guirlande in het centrum, twee deuren met aan de zijden ebonised kolommen met 
messing kapiteel, in de onderkast drie laden met ringbeslag, rustend op rechte poten, h 227 x b 
152 x d 45 cm.

€ 200 - € 300100  

Hollandse school 20e eeuw "Schepen in de haven", onduidelijk gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/doek, h 59 x b 71 cm. 

€ 100 - € 200101  

Nijmeijer, J. (Joop) (Hoogeveen 1941-2017) "Gezicht op Ten Arlo", gesigneerd verso, 
olieverf/doek, h 60 x b 80 cm.

€ 400 - € 600102  

Een blankglazen wijnglas, 18e eeuw. Conische cuppa met gegraveerd decor van vogel in 
landschap, de stam met knoop op ronde holle voet, h 14 cm. 

€ 140 - € 190103  

Een bronzen 'Chinoise' cache-pot met drakenkoppen als oren, België, Bronzes Bruxelles, rond 
1900. Decoratie van o.a. geometrie en medaillon met draken met vlammende parel, rustend op 
voluterende poten, h 31 x Ø 40 cm.

€ 120 - € 160104  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren tabaksdoos, vermaakt tot lepeldoos, jaarletter 1851, 164 gram, 
h 3,5 x l 13 x b 7,6 cm. 

€ 80 - € 120105  

Een 10 krt BWG ring met een ovale facetgeslepen lichtblauwe steen en een entourage van 
maansteentjes. Ringmaat Ø 16,25 mm.

€ 450 - € 550106  

Een 14 krt 585/1000 gouden broche bezet met zirkonia, brutogewicht 4,3 gram, lengte 6,5 cm. € 80 - € 120107  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren gembercouvert aan agaten grepen, jaarletter 1875. 
Meesterteken: Eversbag & Outvorst, Amsterdam, lengte 18,5 cm, tot. 2x. 

€ 40 - € 60108  

Een stereokijker in wortelnoten behuizing, Frankrijk, ca. 1870. Hierbij kistje met vele stereofoto's.  € 60 - € 80109  

Een blauw/wit porseleinen Wanli-stijl schotel, Japan, Arita, laat 17e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van insekt en flora in cartouche op het plat, de lip met kostbaarheden en flora in 
vlakverdeling, Ø 41 cm. 

€ 350 - € 450110  
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Een tweedeurs Bretonse boekenkast, Frankrijk, Louis XV-stijl, rond 1800. Gebogen kap met 
decoratie van snijwerk en medaillon, beglaasde deuren met ijzeren beslag, gecontourneerd 
basement, rustend op voluterende poten, h 215 x b 120 x d 46 cm.

€ 200 - € 300111  

Kuijpers, Cornelis (Gorinchem 1864-1932) "Knotwilgen in landschap met koeien", gesigneerd 
voluit r.o, olieverf/board, h 32 x b 43 cm. 

€ 60 - € 80112  

Kortzau, Ole (Denemarkten 1939) "Sjælland Rundt" 1979, gesigneerd r.o en '87, zeefdruk/papier 
nr 89/375, h 84 x b 60 cm.

€ 60 - € 80113  

Meegeren van, Henricus Antonius (Han) (Deventer 1889 -  A'dam 1947) "Golgotha", gesigneerd 
voluit l.o, olieverf/paneel, h 28 x b 57 cm (provenance; veiling van Dick Haut, 27-6-2022 - lot 
1663).

€ 250 - € 350114  

Een ronde vintage space age design spiegel met licht, Allibert A136, 70-er jaren, Ø 69 cm. € 80 - € 120115  

Een pallisander belijmde Deens design vintage eetkamertafel met vier stoelen, 60/70-er jaren. 
Rechthoekig blad met twee uitschuifbladen, gemerkt 'made in Denmark', h 72 x l 140 x b 88 cm. 
Stoelen met niet originele bekleding, tot. 5x. 

€ 500 - € 600116  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren rammelaar met fluit, 1e helft 20e eeuw, lengte 12 cm.  € 100 - € 140117  

Een lot van 35 zilveren rijksdaalders, Nederland, Juliana, tot. 35x. € 275 - € 350118  

Een paar 18 krt 750/1000 gouden oorknoppen met 2 briljanten van 0.30 crt per stuk, totaal 0.60 
crt G-VVS.

€ 1.000 - € 1.200119  

Een 14 krt 585/100 gouden broche, bezet met cabochongeslepen bloedkoraal, brutogewicht 5,3 
gram. Hierbij een druppelvormige hanger met bloedkoraal, tot. 2x. 

€ 120 - € 160120  

Een Dehua porseleinen blank de chine liggende Kwan-yin op lotuskroon, China 19e eeuw. 
Gemerkt met zegelmerk achterzijde, h 32 x b 37 cm (haarlijnen). Onder glazen stolp met houten 
basement, tot. 3x. 

€ 150 - € 200121  

Een porseleinen famille rose scheerbekken, China, Qianlong 18e eeuw. Polychroom floraal decor 
met o.a. pioenen, onderzijde flora in ijzerrood, h 7,5 x b 32 x d 27 cm. 

€ 400 - € 500122  

Lingen van, Johannes (1903-1986) "Vliegden in heidelandschap", gesigneerd l.o. olieverf/doek, h 
35 x b 46 cm. 

€ 80 - € 120123  

Eerdmans, (Johan) (Sneek 1950-) "Bloemstilleven", gesigneerd voluit r.o, olieverf/paneel, h 13 x b 
18 cm. 

€ 120 - € 160124  

Een Oostenrijks porseleinen suikerdekselpot met decor Alhambra, gemerkt Carl Friedrich Boseck 
& Co, circa 1900, h 13 cm, tot. 3x (schilfer schotel).

€ 50 - € 80125  

Een Chinese tweedeurskast met rode laque front, China, rond 1900. Decoratie van Chinese 
landschapsvoorstelling met diverse figuren, h 178 x b 120 x d 51 cm (defecten).

€ 200 - € 300126  

Een paar 14 krt 585/1000 manchetknopen bezet met jaspis, brutogewicht 9,5 gram, tot. 2x. € 450 - € 550127  

Een paar 18 krt 750/1000 gouden 'Le Chic' oorknoppen bezet blauwe saffier en briljantjes, 
brutogewicht 3,75 gram, tot. 2x. 

€ 180 - € 250128  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met 17 facetgeslepen blauwe saffieren en 36 diamanten 
achtkant, H-SI. Ringmaat Ø 18 mm.

€ 900 - € 1.100129  

Een bijbel met paars stoffen omslag en 18 krt 750/1000 gouden sluiting, 4e kwart 19e eeuw. € 250 - € 350130  

Een bruine Yixing theepotje, China, 20e eeuw. Gemerkt met zegelmerk onderzijde, h 8 cm, tot. 
2x. 

€ 60 - € 90131  

Een graniet tuinsculptuur 'Gezicht', kunstenaar onbekend, h 25 x l 36 x b 23 cm. € 200 - € 300132  

Dulmen, van Krumpelman, Erasmus Bernhard (1897-1987) "Portet van een meisje", gesigneerd 
voluit r.o, aquarel/papier,  h 45 x b 37 cm. 

€ 100 - € 200133  

Kleiker, Jannes (Groningen 1957) "Rood Meiske", gesigneerd verso en annotatie 'Rood Meiske', 
gedateerd 2011, olieverf/paneel, h 60,5 x b 22,5 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans).

€ 150 - € 250134  

Kieft, Cornelis (Kees) * (Zwolle 1919-1999) "Bloemstilleven", gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 
100 x b 80 cm.

€ 150 - € 250135  

Een blauw/wit porseleinen dekselpot, China, Ming, 17e eeuw. Blauw onderglazuur decor, h 13 x 
12 cm, tot. 2x. 

€ 100 - € 140136  

Een collier oplopende Akoya parels met gouden sluiting, lengte 43 cm. € 60 - € 90137  

Een set van twaalf 2e gehalte 835/1000 zilveren Art Nouveau ijslepels in originele cassette, 
meesterteken: Hartman, Hermanus, Schoonhoven(1889/1910).

€ 80 - € 120138  

Drie diverse stijve armbanden, w.o. jade, tot. 3x. € 80 - € 100139  
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Een serie van twaalf messen aan 2e gehalte 835/1000 zilveren heften, puntfilet, jaarletter 1916. 
Meesterteken: Hooijkaas, H., 's Gravenhage(1913 / 1947), totaal 12x.

€ 500 - € 700140  

Een stel zwarte kunststof stoelen, ontwerp: Verner Panton voor Vitra, 70-er jaren, h 86 x b 45 x d 
86 cm, tot. 2x. 

€ 180 - € 250141  

Een vintage design 'coffee table', mogelijk Interlink, 20e/21e eeuw, h 49 x b 50 x d 40 cm. € 80 - € 100142  

Een bakelieten stereokijker voor glasnegatieven, ca. 1930. Hierbij een collectie glasnegatieven. € 50 - € 80143  

Een polychroom porseleinen dame in elegante kledij, Duitsland, 20e eeuw. (hand gelijmd) Hierbij 
een andere, notulist, h 27,5 en 17 cm, tot. 2x. 

€ 80 - € 120144  

Goedhart, Jan CA (Indonesie 1893-1975) "Stilleven met bloemen en schaal", gesigneerd voluit 
r.o, olieverf/doek, h 45 x b 55 cm.

€ 150 - € 250145  

Hollandse school 19e eeuw "Landschap met vrouw die de was doet aan de waterkant en op de 
achtergrond kerk en molen", olieverf/paneel, h 23 x b 29 cm.   

€ 80 - € 120146  

Een notenhouten pembroketafel, Engeland, Georgian, 18e eeuw. Rechthoekig blad met twee 
hangoren, daaronder een lade, rustend op gedraaide poten, h 71 x l 90 x b 109 cm. 

€ 80 - € 120147  

Een elektrisch/akoestische Eastman gitaar model AC 122CE, serienummer 140937615, in koffer, 
2015, tot. 2x.

€ 200 - € 300148  

Een 14 krt 585/1000 witgouden Art Nouveau hanger bezet met gefacetteerde paarse amethyst 
met entourage van oriënt parels en vier roosgeslepen diamantjes, rond 1900, brutogewicht 11,5 
gram, l 3,3 x b 3,6 cm. 

€ 250 - € 350149  

Een paar 14 krt 585/1000 oorbellen bezet met parels. Hierbij collier aan zilveren sluiting, tot. 3x. € 50 - € 80150  

Een 18 krt 750/1000 gouden rijring met 10 baguettegeslepen blauwe saffieren geflankeerd door 
20 briljanten H-VS/SI. Ringmaat Ø 16,25 mm.

€ 650 - € 750151  

Een herenvestzakhorloge in 18 krt 750/1000 gouden kast met sleutel aan doublé jasseroncollier, 
rond 1900, totaal brutogewicht horloge 21 gram. 

€ 250 - € 350152  

Een spiegel in vergulde profiellijst, rond 1900, h 138 x b 92 cm. € 100 - € 200153  

Een wit geglazuurd plastiek van een skiester, ontwerp: Etha Lempke, ca. 1928-29. Gemerkt: 
Plateelbakkerij Zuid Holland, Gouda, h 21,5 cm (gelijmd). 

€ 35 - € 50154  

Een wit geglazuurd plastiek van een danseres, ontwerp: Etha Lempke, ca. 1928-29. Gemerkt: 
Plateelbakkerij Zuid Holland, Gouda, h 19,5 cm. 

€ 60 - € 80155  

Tieland, Toon (1919-2006) "Landschap", gesigneerd voluit r.o en '86, olieverf/doek, h 80 x b 90 
cm. 

€ 1.200 - € 1.600156  

Dijkstra, Johannes (Johan) (Groningen 1896-1978) "Concours Hippique", gesigneerd voluit in 
potlood r.o., houtsnede/papier, h 18,5 x b 25,5 cm. 

€ 60 - € 80157  

Brown, Steward "Knoflook, nieuwe oogst", gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 60 x b 73 cm. 
Hierbij het boek Galerie Wiek XX 1977 - 1997 - Met een knipoog naar de werkelijkheid, tot. 
2x (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 250 - € 350158  

Een blauw/wit porseleinen dekselpot, China, Ming, 17e eeuw. Blauw onderglazuur decor, h 9 x 12 
cm (knopje bschadigd). Hierbij dito schotel, Ø 17 cm, tot. 3x. 

€ 60 - € 90159  

Een Delfts aardewerk schotel 'Wanli-stijl', naar antiek voorbeeld. Blauw onderglazuur Chinoise 
decor met Kylin en dierfiguren, gemerkt 'De Roos', Ø 40 cm. 

€ 150 - € 200160  

Een 14 krt 585/1000 gouden herenzegelring met wapen, brutogewicht 8,8 gram, ringmaat Ø 20 
mm. 

€ 350 - € 425161  

Een serie van zes filigrein zilveren theelepels met dito klontjestang in originele cassette, 
Duitsland, Nürnberg, ca. 1820, tot. 7x. 

€ 80 - € 140162  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met 2 briljanten van elk 0.035 crt, totaal 0.07 crt G-VS, 2 
facetgeslepen smaragden en 1 blauwe saffier. Ringmaat Ø 18 mm.

€ 700 - € 900163  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren soepdienlepel, Hollands glad, jaarletter 1915. Meesterteken: 
Brugsma, Frans, Groningen(1880/1931), 223 gram, lengte 30 cm. 

€ 120 - € 160164  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden collier, 10,7 gram, lengte 51 cm. € 450 - € 550165  

Een stel porseleinen dekselvazen, China, rond 1900. Polychroom decor van spelende zotjes in 
een tuin, gemerkt met zegelmerk onderzijde, h 42 cm, tot. 4x. 

€ 250 - € 350166  

Een Satsuma aardewerk vaas, Japan, Meiji, rond 1900. Polychroom decor van geisha's op een 
terras, gesigneerd onderzijde, h 39 cm (boorgat onder de zijde).

€ 50 - € 80167  

Een spiegel in eikenhouten profiellijst, rond 1900, h 128 x b 60 cm. € 60 - € 90168  
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Een halve Friese staartklok in eiken meekrap gehoogde kast, Friesland ca. 1840. De gebogen 
kap wordt bekroond door twee verguld houten bazuinblazende engelen en een dito Atlas. 
Ebonised pilasters met messing Korintisch kapiteel en basement als stijlen. Polychroom 
beschilderde wijzerplaat met in de toog een fantasie dorpsgezicht, wijzerplaatring met 
bruidskrans, Romeinse/Arabische cijferaanduiding geeft de uren, minuten en de wekkerstand aan, 
l 125 cm.

€ 60 - € 80169  

Zdrzalik, Jolanta (Polen 1938-2004) "Zonder titel", gesigneerd verso, olieverf/board, h 46,5 x b 
46,5 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 100 - € 200170  

Nijmeijer, J. (Joop) (Hoogeveen 1941-2017) "Stilleven met margrieten en vogel", gesigneerd voluit 
r.b. en '88 / verso, olieverf/paneel, h 30 x b 22 cm.

€ 140 - € 190171  

Een ruitvormige keramische vaas met floraal decor, ontwerp en signatuur; Jan Kamphuis 
(Deventer 1955), h 36 cm. 

€ 80 - € 100172  

Een blank de chine porseleinen Kwanyin op lotustroon met daaronder de zeven ontsterfelijken, 
China, republiek, begin 20e eeuw, h 69 cm (haarlijn achterzijde). 

€ 200 - € 250173  

Een 18 krt 750/1000 gouden Art Nouveau ring met een parel en 15 roosgeslepen diamanten. 
Ringmaat Ø 17,5 mm.

€ 700 - € 900174  

Een 14 krt 585/1000 witgouden Art Deco staafbroche bezet met roosgeslepen diamant, ca. 1930, 
brutogewicht 4,7 gram, lengte 7 cm. 

€ 350 - € 450175  

Etagèrezilver, Een zilveren pijpenstandaard, 18e eeuw. Meesterteken op het bovenblad, h 8 cm. € 100 - € 200176  

Een tienarmige glazen kroonluchter met pegels, 20e eeuw, Ø 70 cm. € 250 - € 350177  

Een blauw/wit porseleinen rechthoekige klein model terrine met dierenkoppen als oren, China, 
Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van bloemenmand, op onderschotel, h 11 x l 19 x 
b 14 cm, tot. 2x. 

€ 150 - € 200178  

Een vergulde witmetalen pendule met compositie van pastorale scène van jonge man met 
paard, onder glazen stolp Frankrijk ca. 1840. Wit geëmailleerde wijzerplaat met zwarte Romeinse 
cijfers, geeft uren en minuten aan, h 33 cm inclusief los basement 45 cm (stolp zonder basement).

€ 80 - € 120179  

Een zwart/wit emaille vintage tafel met tussenblad, 50/60-er jaren, h 74 x l 70 x b 40 cm. € 80 - € 120180  

Riviere de la, Adriaan Philippus (Rotterdam 1857-1941) "Portret van een oude man met pijp en 
bloemen", gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 94 x b 67 cm. 

€ 200 - € 300181  

Daalhoff van, Hermanus Antonius (Henri) (Haarlem 1867-1953) "Achter in de tuin", gesigneerd 
voluit r.o, pastel/papier, h 53 x b 67 cm. 

€ 200 - € 300182  

Niebla, Joseph A. (1945-2021) "Diptico verde Y", tweeluik, acryl/doek, 2x h 92 x b 73 cm, tot. 2x 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). (Zie literatuur; Niebla pintura encara, 
1990). 

€ 80 - € 120183  

Greef, de Marti (Eindhoven 1951) "Zonder titel", brons sculptuur op marmeren basement, h 19,5 
cm (Provenance; Beelden in de Hortus Botanicus Haren 2021).  

€ 150 - € 200184  

Een soft paste Dog of Foo op vierkante sokkel, China, 19e eeuw, h 34 cm (restauraties). € 80 - € 100185  

Een zilveren pearshaped hanger bezet met roosgeslepen diamantjes, rond 1900, l 18 mm. € 60 - € 90186  

Een lot diverse zilveren armbanden, w.o. slavenarmband, totaal 137 gram, tot. 6x. € 50 - € 70187  

Een parelcollier per stuk geknoopt met een 14 krt 585/1000 gouden bolvormig magneetslot. 
Lengte 49 cm.

€ 350 - € 450188  

Een serie 2e gehalte 835/1000 diverse zilveren lepels en vorken + servetring, 19e/20eeuw, totaal 
418,5 gram. Hierbij twee silver plated vorken, tot. 11x. 

€ 180 - € 250189  

Een porseleinen Chinees Imari bord, China, Kangxi, begin 18e eeuw. Blauw/rood decor van o.a. 
pioenen en vogels op een rots, Ø 22,5 cm (randschilfers). 

€ 40 - € 60190  

Een klein model Yixing theepotje, China 19e eeuw. Goud gehoogd decor van twee vrouwen op 
een bank, gemerkt met zegelmerk onderzijde, h 6 cm, tot. 2x. 

€ 60 - € 80191  

Een polychroom keramische buste, Odile Kinart (Belgisch Limburg 1945), h 40 cm (provenance; 
Zomer in beeld Smelik & Stokking). 

€ 600 - € 800192  

Koster, Toon (1913-1989) "Boerderij bij vaart", gesigneerd voluit r.o, aquarel/papier, h 27,5 x 
b 45,5 cm. 

€ 80 - € 100193  

Meijs, Ludovicus TJ (Louis) (Den Haag 1902-1995) "Paris - open window", gesigneerd voluit l.o, 
olieverf/doek, h 70 x b 50 cm (gaatje in het doek). 

€ 200 - € 300194  

Een groen geglazuurde keramische schenkkan in de vorm van een fantasievogel, gesigneerd met 
monogram onderzijde, h 41 cm. 

€ 60 - € 90195  

Etnografica, Papua New Guinea. A spiit figure, Nukuma, yina, h 112 cm. € 100 - € 200196  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren loddereindoosje, Hollands, 18e eeuw, h 2 x l 4 cm. € 100 - € 200197  
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Een 14 krt 585/1000 gouden medaillonhanger aan dito jasseroncollier, eind 19e eeuw, totaal 10,7 
gram. 

€ 350 - € 450198  

Een 14 krt 585/1000 gouden clusterring met facetgeslepen robijnen. Ringmaat Ø 17,5 mm. € 450 - € 550199  

Een 14 krt 585/1000 gouden collier aan ronde onedele hanger met gedroogde bloemen, 
gewicht collier zonder hanger 8,5 gram. 

€ 225 - € 275200  

Een damesbureau met messing beslag, Engeland, 19e eeuw. Eikenhout, achter de schuine klep 
nest met laden, daaronder lade, rustend op rechte poten met tussenregel, h 102 x b 91 x d 48,5 
cm. 

€ 100 - € 150201  

Een halfronde bureaustoel, midden 19e eeuw. Mahoniehout, groen lederen bekleding, voor 
rustend op voluterende poten, h 83 x b 62 x d 54 cm. 

€ 60 - € 90202  

Een zwart gelakte peervormige kraankan, 19e eeuw. Verguld decor van vogels en flora, rustend 
op driehoeksbasement met galerie en kolenkomfoor, h 43 cm. 

€ 50 - € 80203  

Een serie van zes 2e gehalte 835/1000 zilveren couverts, rondfilet, jaarletter 1896. Meesterteken: 
Kempen & Zonen, Fa. J.M. van, Voorschoten(1858/1924), totaal 616,5 gram, tot. 12x. 

€ 250 - € 350204  

Een serie van zes 2e gehalte 835/1000 zilveren theelepeltjes in prijsbekertje, 1e helft 20e eeuw, 
totaal 137,9 gram, tot. 7x. 

€ 60 - € 80205  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met 49 pavégezette briljanten van totaal 1.00 crt. Ringmaat Ø 
17,5 mm.

€ 850 - € 1.100206  

Een 14 krt 585/1000 gouden ring bezet met briljantje, brutogewicht 2,2 gram, ringmaat Ø 17 cm. € 60 - € 80207  

Drie blauw/wit porseleinen octogonale borden, China, Qianlong, 2e helft 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van pagode in berglandschap, Ø 23 cm, tot. 3x (randschilfers/4x haarlijn)

€ 60 - € 90208  

Een lot blauw/wit porseleinen borden, China, 18e/19e eeuw, Ø 23 cm, tot. 7x (beschadigingen). € 80 - € 120209  

Een blauw/wit porseleinen dekselpot, China 20e eeuw. Blauw onderglazuur decor van spelende 
zotjes, h 57 cm, tot. 2x. 

€ 100 - € 140210  

Een chroommetalen vintage design vloerlamp met vijf kappen, eind 20e/begin 21e eeuw, h 215 
cm. 

€ 100 - € 200211  

Derkinderen, J.R "Landschap met eenden in vijver", gesigneerd voluit l.o, olieverf/paneel, h 43 x b 
34 cm. 

€ 100 - € 140212  

Brauckmann, Willem (1963-2014) " Les couleurs de Provence", 2006, gesigneerd voluit in potlood 
r.o, zeefdruk/papier nr 34/100, h 68 x b 68 cm.

€ 60 - € 80213  

Niebla, Joseph A. (1945-2021) "Zonder titel", gesigneerd voluit in potlood r.b, gouache/papier, 
h 39 x b 29 cm. Hierbij drie andere van dezelfde kunstenaar, tot. 4x (Zie literatuur; Niebla pintura 
encara, 1990) (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 80 - € 120214  

Een houten Schwarzwalder rozenklok, Duitsland, eind 19e eeuw. Polychrome wijzerplaat met 
Romeinse cijferaanduiding, messing slinger en gietijzeren gewichten, lengte klok 35 cm. 

€ 60 - € 80215  

Een mahoniehouten stereokijker voor glasnegatieven en een andere, ca. 1930. Hierbij diverse 
glasnegatieven. 

€ 70 - € 100216  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorknoppen bezet met briljantjes, tot. 2x. € 60 - € 80217  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een ovale facetgeslepen blauwe saffier en 51 briljanten. 
Ringmaat Ø 17,25 mm.

€ 700 - € 900218  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden en zilveren kruishanger bezet met roosgeslepen diamant, 
brutogewicht 4,3 gram, l 3,7 x b 2,7 cm. 

€ 200 - € 250219  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren rechthoekige lepeldoos met Oud Hollands reliëfdecor, rustend 
op klauwenpootjes, jaarletter 1919, 167 gram, h 4,5 x l 13,5 x b 5,5 cm. 

€ 100 - € 140220  

Een 14 krt 585/1000 witgouden collier aan dito geelgouden ovale hanger bezet met vele robijntjes 
en briljantjes, l 23 x b 15 mm, totaal brutogewicht 5,4 gram. 

€ 500 - € 600221  

Een porseleinen gecontourneerde Imari schotel, Japan, Meiji, eind 19e eeuw. Blauw/rood, deels 
goud gehoogd decor van bloemenvaas op een tafel en flora in een tuin, ( 2x haarlijn), Ø 46 cm. 

€ 60 - € 90222  

Twee zilveren broches in de vorm van libelles, lengte 35 en 48 mm, tot. 2x. € 100 - € 150223  

Een 14 krt 585/1000 witgouden damesring, bezet met gefacetteerde ovale blauwe saffier, 
geflankeerd door twee briljantjes, totaal brutogewicht 2,6 gram, ringmaat Ø 17 mm. 

€ 150 - € 200224  

Martinus, Harjo (1952) "Autumn Leaves I", 2002, gesigneerd voluit r.o en verso, olieverf/doek, h 
100 x b 100 cm. 

€ 350 - € 450225  

Wiegers, Jan (Oldenhove 1893 A'dam-1959) "Groninger landschap", gesigneerd voluit in potlood 
r.o, ets/papier, h 24,5 x b 33 cm.

€ 60 - € 80226  

Een kapitale balustervormige porseleinen vaas, China, 20e eeuw. Polychrome voorstelling van € 250 - € 350227  

ceremoniële ontvangst door een hoogwaardigheidsbekleder en daaromheen flora, h 133 cm. 
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Een bruine yixing steengoed schenkkan, China, 20e eeuw. Gesigneerd met zegelmerk 
onderzijde, h 8 x Ø 9 cm, tot. 2x. 

€ 40 - € 60228  

Etagèrezilver. Een theepot met koppen en schotels, 19e eeuw, tot. 7x. € 80 - € 120229  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een dubbele rij briljanten, totaal 24 stuks, H-VS/SI. 
Ringmaat Ø 17,75 mm.

€ 1.000 - € 1.200230  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren geajoureerde broodmand met parelrand, Hollands, jaarletter 
1924. Meesterteken: Rozendaal, Gebr. Hoorn(1910/1914), totaal 513 gram, h 10 x l 31,5 x b 19 
cm. 

€ 250 - € 350231  

Een 14 krt 585/1000 witgouden colliersluiting vermaakt tot broche bezet met 45 briljantgeslepen 
diamanten, brutogewicht 8,8 gram, Ø 2,4 cm.

€ 1.100 - € 1.400232  

Twee bruine yixing steengoed theepotjes, China 20e eeuw, h 10 en 10,5 cm, tot. 4x. € 50 - € 80233  

Een blauw/wit porseleinen Swatow schotel, China, 17e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
vogel in landschap op het plat, de lip met schubbing en flora, Ø 27 cm (craquelé/gelijmd).

€ 50 - € 70234  

Een serie van vier keramische koppen met floraal decor, ontwerp en signatuur; Jan Kamphuis 
(Deventer 1955), tot. 4x. 

€ 30 - € 50235  

Bos, Egbert J "De sprong", ijzer sculptuur, h 90 x 95 x 95 cm (provenance; Beelden 2022 - Hortus 
Botanicus Haren / zie: www.beeldenvanbos.com). 

€ 300 - € 400236  

Een mahoniehouten stereokijker voor glasnegatieven, ca. 1930. Hierbij een andere en collectie 
glasnegatieven. 

€ 70 - € 100237  

Een 14 krt 585/1000 gouden ring bezet met zirkonia, brutogewicht 6,0 gram, ringmaat Ø  21 mm. € 250 - € 325238  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren loddereindoosje, 19e eeuw. Hierbij dito zilveren pillendoosje, 
tot. 2x. 

€ 70 - € 100239  

Een 14 krt 585/1000 gouden fantasie ring met 7 facetgeslepen robijnen en 3 briljanten van totaal 
0.22 crt G-VS. Ringmaat Ø 16,75 mm.

€ 700 - € 900240  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden fantasiebroche bezet met diverse roosgeslepen diamanten, rond 
1900, brutogewicht 7,8 gram.

€ 600 - € 750241  

Een 14 krt 585/1000 gouden staafbroche bezet met parel, brutogewicht 2,49 gram, lengte 5,7 cm. € 60 - € 80242  

Een blauw/wit porseleinen schotel, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur decor van o.a. 
chrysanten op het plat, Ø 24 cm. Hierbij een ander blauw/wit porseleinen bord, 19e eeuw, 19 cm, 
tot. 2x. 

€ 40 - € 60243  

Drie diverse stereokijkers voor glasnegatieven, begin 20e eeuw. Hierbij diverse glasnegatieven. € 80 - € 120244  

Een blauw/wit porseleinen dekselvaas op losse houten sokkel, China, 20e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van pioenen, h 82 cm (inclusief sokkel gemeten).

€ 140 - € 190245  

Een blauw geglazuurd aardewerk schenkkan en vaas, 60-er jaren, gesigneerd Hannie Mein, h 29 
en 30 cm, tot. 2x.

€ 40 - € 60246  

Indiase school 20e eeuw. Drie voorstellingen van Krishna in diverse landschappen, 
gouache/doek, h 29 x b 21 cm, tot. 3x.

€ 60 - € 80247  

Wiegers, Jan (Oldehove 1893 - A'dam 1959) "Groninger landschap", gesigneerd met 
atelierstempel 'Atelier Jan Wiegers', litho/papier, beeldmaat h 24,5 x b 33 cm. 

€ 80 - € 120248  

Gabriël, Paul J.C. (toegeschreven aan) "Ven aan een bosrand", olieverf/doek, h 50 x b 34 cm 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 100 - € 200249  

Nederlandse Beeldende Kunstenaars 1750-1950, door Pieter A. Scheen, uitgave 1970, 2 delen, 
hardcover.

€ 80 - € 120250  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden en zilveren takbroche bezet met roosgeslepen diamanten, 
brutogewicht 5,5 gram, l 3,7 cm. 

€ 250 - € 350251  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren geajoureerde bonbonmand met parelrand, Hollands, jaarletter 
1968. Meesterteken: Presburg, A., Haarlem, totaal 92,8 gram, h 6 x l 14 x b 11 cm. 

€ 60 - € 80252  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een ovale facetgeslepen chrysoberil geflankeerd door 2 
briljanten van 0.12 crt per stuk, totaal 0.24 crt H-VS. Ringmaat Ø 17 mm.

€ 700 - € 900253  

Een serie 2e gehalte 835/1000 zilveren lepels en vorken, Haags Lof, o.a. jaarletter 1923. O.a. 
meesterteken: Kempen & Zonen, Fa. J.M. van, Voorschoten(1858/1924), totaal 505,5 gram, tot. 
12x. 

€ 250 - € 350254  

Twee blauw/wit porseleinen klapmutskommen, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur 
decor met Lingzhi op het plat, de lip en buitenzijde met servetwerk en symboliek, gemerkt 
onderzijde, h 7,5 x Ø 19 cm, tot. 2x (1x schilfer/1x gelijmd).

€ 100 - € 200255  

Een grote porseleinen schotel, Japan, Meiji, begin 20e eeuw. Polychroom decor van o.a. vogels 
en chrysanten, gemerkt met karaktermerk onderzijde, Ø 63,5 cm. 

€ 150 - € 250256  
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Een balustervormige Satsuma aardewerk vaas, Japan, Meiji, rond 1900. Polychrome voorstelling 
van hoogwaardigheidsbekleders bij een tafel en flora, gemerkt met karaktermerk onderzijde, h 40 
cm. 

€ 50 - € 80257  

Indonesische school 20e eeuw "Figuren in berglandschap", olieverf/doek, h 63 x b 88 cm. € 150 - € 200258  

Vegt, van der, Hennie (1953, Dalfsen) "Staand vrouwelijk naakt", gesigneerd voluit r.o en '95, 
olieverf/doek, h 118 x b 45 cm Hierbij het boek Galerie Wiek XX 1977 - 1997 - Met een knipoog 
naar de werkelijkheid, tot. 2x (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 250 - € 350259  

Niebla, Joseph A. (1945-2021) "Zonder titel", gesigneerd voluit l.o, zwartkrijt/papier, h 105 x b 74 

cm. Hierbij "Zonder titel", gesigneerd voluit l.o, zwartkrijt/papier, h 105 x b 74 cm, tot. 2x (Zie
literatuur; Niebla pintura encara, 1990) (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad
Nieuweschans).

€ 60 - € 90260  

Een porseleinen vaas, China, 1e helft 20e eeuw. Polychroom decor van paarden in landschap, 
gemerkt met zegelmerk onderzijde, h 24,5 cm. 

€ 60 - € 80261  

Een blauw/wit porseleinen kom op standring, China, 18e eeuw, h 6,5 x Ø 14,5 cm. Hierbij Batavia 
porseleinen kom, h 7 x Ø 15 cm, tot. 2x (fritting/schilfers, haarlijn). 

€ 60 - € 80262  

Een 14 krt 585/1000 witgouden slagring, bezet met briljantgeslepen diamant van circa 0,2 crt, 
brutogewicht 2,6 gram, ringmaat 17 mm. 

€ 180 - € 250263  

Drie zilveren lepels, eind 18e/ begin 19e eeuw, w.o. meesterteken: Dordrecht Cornelis Vernes
(1793-1807), lengte 19,5 cm, tot. 3x. 

€ 100 - € 150264  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met 10 briljanten van totaal 0.35 crt H-VS/SI, 1 
baguettegeslepen en 4 carrégeslepen blauwe saffieren. Ringmaat Ø 16,25 mm.

€ 800 - € 1.000265  

Een 2e gehalte 835/1000 cilindervormig zilveren loddereindoosje, 19e eeuw. Meesterteken: 
Takens, Cornelis, Scheemda(1830 / 1849). Hierbij dito zilveren pillendoosje, tot. 2x. 

€ 80 - € 120266  

Een lot diverse Art Deco sieraden, bestaande uit; armband en broches, w.o zilver, ca. 1920, 
tot. 9x. 

€ 50 - € 70267  

Een lot divers porselein, w.o kommen en borden, China 18e/19e eeuw, tot. 5x (beschadigingen). € 50 - € 80268  

Een balustervormige porseleinen vaas, China 19e eeuw. Reliëf decor van bladmotieven, h 25,5 
cm (bodembarst, haarlijn ). 

€ 60 - € 80269  

Een polychroom geglazuurd porseleinen fles, ontwerp en signatuur; Netty Janssens, studio 
Pottery Flask, h 20 cm (deksel gelijmd). 

€ 60 - € 80270  

Altink, Jan (Groningen 1885-1975) ":Gezicht op boerenbehuizing", gesigneerd voluit in ;potlood en 
'25, ets/papier, h 28 x b 24 cm. 

€ 80 - € 120271  

Kleiker, Jannes (Groningen 1957) "Liggend naakt op de rug gezien", gesigneerd voluit en '95, 
olieverf/masoniet, h 23 x b 40 cm Hierbij het boek Galerie Wiek XX 1977 - 1997 - Met een knipoog 
naar de werkelijkheid, tot. 2x (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 150 - € 250272  

Kuiper, Klara (Almelo 1957) "Uil", natuurstenen sculptuur, h 41 cm. € 250 - € 350273  

Een 14 krt 585/1000 gouden collier aan dito hanger bezet met gefacetteerde kornalijn, 
brutogewicht 7,5 gram.

€ 275 - € 350274  

Een serie biedermeier koffie- en theelepeltjes in lepelvaasje, 19e eeuw. O.a. Meesterteken: 
Schijfsma Jz., Johannes, Woudsend / Sneek(1848/1902), totaal 116,3 gram. 

275  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met 6 briljanten van totaal 0.24 crt H-SI en 4 baguettegeslepen 
robijnen. Ringmaat Ø 17,5 mm.

€ 650 - € 800276  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren loddereindoosje, jaarletter 1875. Meesterteken: Cammans, 
Carolus Hendericus, Leeuwarden / Groningen(1860 / 1882), h 4,3 cm. 

€ 50 - € 80277  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren geajoureerde bonbonmand met parelrand, Hollands, 20e eeuw. 
Meesterteken: Aubert, D.J., 's Gravenhage / Voorburg (1958 / h), totaal 152 gram, h 6,5 x l 18 x b 
14 cm. 

€ 100 - € 140278  

Een kris in foedraal, Indonesië, ca. 1930, lengte 39 cm. € 60 - € 90279  

Een stel porseleinen famille verte borden, China, 19e eeuw. Polychroom floraal decor, gemerkt 
onderzijde, Ø 23,5 cm, tot. 2x (schilfers).

€ 80 - € 120280  

Hol, Hugo (Den Haag 1944) "Zonder titel", brons sculptuur op sokkel, h 35 cm (provenance; 
Beelden expositie 11x Solo - Hortus Botanicus Haren 2016). 

€ 250 - € 350281  

Hill, Linda "Biche", gesigneerd voluit r.o, color screenprint/papier nr 48/175, h 24 x b 32 cm. € 40 - € 60282  

Wiegers, Jan (Oldenhove 1893 - A'dam 1959) "Italiaans landschap", aquarel/gemengde 
techniek/papier, papiermaat h 32,5 x b 43 cm.  

€ 80 - € 120283  

Jansen, Johannes RJ  (Han) (1931-1994) "Landschap met koeien", zeefdruk/papier, h 69 x b 69 
cm. 

€ 60 - € 80284  
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Een serie van drie blauw/wit porseleinen borden, China, 18e/19e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van o.a. chrysanten en prunus bij een rots op het plat, de lip met flora, gemerkt met Kangxi 
merk 'Lingzhi',  Ø 21,5 cm, tot. 3x (fritting, 1x schilfer). 

€ 50 - € 80285  

Een blauw/wit porseleinen schotel, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur decor van o.a. 
prunus bij een rots in ronde cartouche, daaromheen flora in lotusvormige vlakverdeling, Ø 36,5 
cm (restauratie/gelijmd, haarlijn, chip).

€ 60 - € 90286  

Etagèrezilver, Een zilveren tang en haardschep, 18e eeuw, lengte 11,5 en 8,5 cm. € 80 - € 120287  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden takbroche bezet met roosgeslepen diamanten, rond 1900, 
brutogewicht 9,5 gram, lengte 6 cm. 

€ 750 - € 900288  

Een gecontourneerd schildpad lepeldoosje, 2e helft 19e eeuw. Hierin diverse zilveren 
theelepeltjes en 2x theeschep, tot. 14x.

€ 80 - € 100289  

Een 14 krt 585/1000 gouden rijring met 75 achtkantgeslepen diamantjes H-VS/SI. Ringmaat Ø 
17,5 mm.

€ 550 - € 650290  

Een serie van zes 2e gehalte 835/1000 zilveren desertlepels, meesterteken: Voorschoten, n.v. 
Zilverfabriek, Voorschoten(1925/1961), tot. 6x. 

€ 60 - € 80291  

Een stel  mid-century Travertin keramiek Fratelli Mannelli boekensteunen in de vorm van giraffen, 
Italië, 70-jaren, h 24 cm, tot. 2x.

€ 150 - € 200292  

Vier WMF vintage design chroommetalen 'Three Courses' besteksets in originele cassette, 
ontwerp; Peter Kuster, Zürich, tot. 4x.

€ 100 - € 140293  

Een lot stereokijkers en stereofoto's, w.o. erotica, begin 20e eeuw. € 60 - € 80294  

Een kris met gestoken houten greep en dito foedraal. Indonesië, midden 20e eeuw. De greep met 
gestoken floraal decor, lengte 46 cm. 

€ 50 - € 80295  

Meijs, Ludovicus TJ (Louis) (Den Haag 1902-1995) "Portret van Lydia", gesigneerd voluit l.o, 
olieverf/board, h 60 x b 50 cm.

€ 150 - € 200296  

Niebla, Joseph A. (1945-2021) "Zonder titel", gouache/papier, h 49 x b 62 cm. Hierbij  "Zonder 
titel", gesigneerd voluit in potlood r.b, gouache/papier, h 49 x b 62 cm, tot. 2x  (Zie literatuur; 
Niebla pintura encara, 1990).

€ 60 - € 90297  

Blommaert, Marijke "Vier op een rij", annotatie verso, gem. techniek/paneel, h 70 x b 100 cm. € 100 - € 200298  

Een gesatineerd balustervormige glazen vaas met helderglazen decor van dansende vrouwelijke 
naakten, Duitsland, Saphira, 20e eeuw, h 40 cm (schilfers aan de standring). 

€ 50 - € 80299  

Een porseleinen kom op standring, Amsterdams bont, China, Qianlong, 18e eeuw. Decor van o.a. 
bloemenmand en landschap, h 6,8 x Ø 14,3 cm.

€ 60 - € 80300  

Een twaalf armige dubbele kroonluchter met kristallen pegels, 20e eeuw, Ø 105 cm. € 250 - € 350301  

Een aardewerk 'East Indies' thee- een eetserviesfragment, Zweden, Rörstrand, tot.77 x. € 250 - € 350302  

Een lot divers blauw/wit Chinees porselein, w.o. treeft en borden, China o.a. 18e eeuw, tot. 5x. € 40 - € 60303  

Een Batavia porseleinen famille rose dekselpot, China, Qianlong, 18 eeuw (beschadigd). Hierbij 
een vaasje + een kom (schilfer), tot. 4x.   

€ 50 - € 80304  

Een lot divers Chinees porselein, w.o. klapmutskom, melkkan en papbordjes, China o.a. 18e/19e 
eeuw, tot. 5x (schilfer kom).

€ 40 - € 60305  

Drie diverse steengoed vaasjes, China, mogelijk 4e - 5e eeuw, tot. 3x. € 80 - € 120306  

Een bwg zilveren en roodkoperen Tibetaanse Ghau, Boeddhistische reisaltaar, 19e/20e eeuw, 
h13 x b12 cm. Hierbij een gestoken houten masker, tot. 2x. 

€ 50 - € 80307  

Een lot divers Chinees aardewerk/porselein, China 19e/20e eeuw, tot. 3x (hoge kom met haarlijn). € 60 - € 90308  

Een serie van twaalf zilveren koffielepels + twee vorkjes, 19e eeuw, tot. 14x. € 50 - € 70309  

Een lot divers zilver, w.o. pepermuntdoosje, beursje en petitfourschep, 19e/20e eeuw, tot. 5x. € 50 - € 80310  

Wim van der Veer (1939) “Groninger landschap”, olieverf/doek, h 40 x b 50 cm. € 300 - € 400311  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorclips, 6,1 gram, tot. 2x. € 275 - € 350312  

Een loupe aan 1e gehalte 925/1000 zilveren greep, 20e eeuw, lengte 13 cm. € 40 - € 60313  

Een lot divers 14 krt 585/1000 goud, brutogewicht 12,6 gram. € 400 - € 500314  

Een 14 krt 585/1000 gouden hanger, bezet met zirkonia, brutogewicht 1,3 gram. € 50 - € 70315  

Een 18 krt 750/1000 gouden broche bezet met roosgeslepen diamantjes, 19e eeuw, brutogewicht 
2,7 gram, lengte 3,5 cm. 

€ 120 - € 160316  
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Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorknoppen bezet met elk negen briljantjes, tot. 2x. € 80 - € 120317  

Een 14 krt 585/1000 roségouden bloemhanger, bezet met drie zirkonia' s, 0,8 gram. Hierbij een 
18 krt 750/1000 gouden ring, 1,7 gram, tot. 2x. 

€ 100 - € 140318  

Een lot divers 14 krt 585/1000 goud, w.o. horloge en oorknoppen, brutogewicht 10,98 gram. 
HIerbij 9 krt 333/1000 collier, 1,0 gram. 

€ 200 - € 250319  
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Woensdagzitting (kavels 401 - 755)

Een lot divers 14 krt 585/1000 goud, bestaande uit ring, horloge en broche, totaal brutogewicht 
14,2 gram, tot. 3x. 

€ 300 - € 400401  

Twee 14 krt 585/1000 gouden ringen + oorknoppen, totaal brutogewicht 5,2 gram, tot. 4x. € 120 - € 160402  

Een lot diverse colliers met paarden hangers, w.o zilver. Hierbij dito broches, tot. 7x € 60 - € 90403  

Een 14 krt 585/1000 gouden ring met en dubbele rij briljanten, totaal 16 stuks samen 0.30 crt H-
SI. Ringmaat Ø 17 mm.

€ 550 - € 650404  

Een messing miniatuur pendule in Louis XV-stijl, 19e eeuw, h 11 cm (wijzers ontbreken). € 50 - € 80405  

Twee stereokijkers met hierbij diverse stereofoto's, rond 1900. € 40 - € 60406  

Een Globe Terrestre op smeedijzeren voet, J. Lebëgue & Cie, Paris, Frankrijk 19e eeuw, h 55 x Ø 
35 cm (defecten). 

€ 80 - € 100407  

Derkinderen, Johanna R "Landschap met vrouw bij vijver", gesigneerd voluit l.o, olieverf/paneel, h 
42 x b 34 cm. 

€ 100 - € 140408  

Regt de, Pieter (Piet) (Rotterdam 1877-1960) "Zeilboten op het Markermeer", gesigneerd voluit 
r.o, aquarel/gehoogd/papier, 25 x b 30 cm.

€ 60 - € 80409  

Rached "A ton santé", gesigneerd voluit l.o, olieverf/karton, h 21,5 x b 35,5 cm (provenance; 
collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). Hierbij het boek Galerie Wiek XX 1977 - 1997 - 
Met een knipoog naar de werkelijkheid, tot. 2x.

€ 60 - € 80410  

Een Victoriaanse stereoscoop van wortelhout, Engeland, circa 1880, h 8,5 x b 23 x d 14,5 cm. 
Hierbij enige kaarten. 

€ 120 - € 160411  

Een cloissoné kom en dito bord, China, 2e helft 20e eeuw. Polychroom decor van o.a. pioenen en 
vlinders, h 6 x Ø 17,5 en Ø 25,5 cm. 

€ 30 - € 50412  

Een serie van zes 2e gehalte 835/1000 zilveren zgn 'Hanekam' gebaksvorkjes aan getordeerde 
stelen, jaarletter 1978, totaa. 79,6 gram, tot. 6x. 

€ 40 - € 60413  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met 8 briljanten van 0.06 crt per stuk, totaal 0.48 crt G-VS. 
Ringmaat Ø 18,5 mm.

€ 600 - € 750414  

Een lot divers 2e gehalte 835/1000 zilveren lepeltjes en roomlepel, 19e eeuw, tot 11x (2x defect). € 40 - € 60415  

Een stereokijker met hierbij diverse stereofoto's, o.a. Groningen, rond 1900. Hierbij kistje 
'Nederlandse Stereoscoopmaatschappij Amsterdam". 

€ 60 - € 80416  

Een porseleinen schotel met Mandarijn decor aan niet origineel 2e gehalte 835/1000 zilveren 
hengsel, China, Qianlong, 18e eeuw. Polychroom decor met ontmoetingsscène op een terras, Ø 
16 cm. Hierbij twee porseleinen snuff bottles, China, begin 20e eeuw, h 6,5 cm, tot. 3x. 

€ 50 - € 80417  

Een Meiping porseleinen vaas, China, 20e eeuw. Polychroom decor van o.a. chrysanten en 
vlinders op geel fond, h 38,5 cm. 

€ 40 - € 60418  

Een Hilger & Watts Ltd. microscoop in originele houten kist, Engeland, London, 20e eeuw, h 37 
cm. 

€ 60 - € 80419  

Groot, de Wesselien (Lusaka/Zambia 1973) "Van onderen", uit augustus 1996, 
kleurpotlood/papier, h 22 x b 16,5 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 30 - € 50420  

Monogrammist 'FT' (Hollandse school 20e eeuw) "Gezicht op tuin met stoel", monogram l.o en 
'91, olieverf/paneel, h 35 x b 45 cm. 

€ 60 - € 80421  

Een wtmetalen Art Deco spaarpot in de vorm van een kikker op een sokkel, Frankrijk, ca. 1930, h 
12 cm. 

€ 40 - € 60422  

Een stereokijker in mahoniehouten behuizing, Engeland, Smith, Beck & Beck, London, 19e eeuw. € 60 - € 80423  

Drie diverse lakstempels, China, rond 1900, h 8 cm, tot. 3x. € 30 - € 50424  

Etagièrezilver. Een ketel aan scharnierbare greep, naar 18e eeuws voorbeeld. Hierbij het boek 
Miniature Silver Toys, door Victor Houart, tot. 2x. 

€ 70 - € 100425  

Een 18 krt 750/1000 gouden rijring met 11 briljanten van totaal 0.22 crt G-VS. Ringmaat Ø 17,25 
mm.

€ 425 - € 550426  

Een gouden en zilveren hanger bezet met roosgeslepen diamant, 0,56 gram. € 60 - € 80427  

Etnografica/Tribal. Een lot diverse armbanden, w.o. zilver, tot. 5x. € 50 - € 70428  

Een bronzen cloisonné vaas met oren, China, 19e eeuw, h 27 cm (bodem gerepareerd). € 40 - € 60429  

Een gestoken houten hoofd van Thaise godin, 19e/20e eeuw, h 43 cm. € 30 - € 50430  
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Twee Delfts aardewerk borden met Chinoise lakwerk motief met landschappen, gemerkt Oudt 
Hollants Porseleyn, Ø 21 en 23 cm .Hierbij dito theebus, gemerkt: Zenith, h 11 cm, tot. 3x. 

€ 70 - € 90431  

Jonkman, Wim (1947) "PKW III en IV", steendruk/papier, h 19 x b 14 cm. Hierbij Dunlap, Bruce 
(Rochester (USA) 1946-) "Melkhaan", gesigneerd voluit in potlood r.o en '77, ets/papier, h 24,5 x b 
39 cm, tot. 3x (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 30 - € 50432  

Mesdag, Albertina Elisabeth (Groningen 1859-1936) "Stilleven", gesigneerd voluit r.b, 
olieverf/doek, h 25 x b 32 cm. 

€ 80 - € 120433  

Kray, Hein Auke (Assen 1901 1995) "Asserbos bij de vijver", gesigneerd voluit l.o, olieverf/paneel, 
h 46 x b 61 cm. 

€ 60 - € 80434  

Een lot stereokijkers en stereofoto's, begin 20e eeuw. € 50 - € 70435  

Een polychroom aardewerk tabakspot en drie kommen, Makkum, Tichelaar, 20e eeuw, tot. 5x. € 40 - € 60436  

Een 14 krt 585/1000 gouden rijring met 7 diamantjes. Ringmaat Ø 19 mm. € 250 - € 325437  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren biedermeier natfruitschep, jaarletter 1852. Geajoureerd blad 
met floraal gegraveerd decor aan gecontourneerde greep, 33,9 gram. Hierbij een roomlepel, tot. 
2x. 

€ 50 - € 70438  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met 3 facetgeslepen aquamarijnen. Ringmaat Ø 18 mm. € 250 - € 325439  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren tasbeugel aan stoffen tas, jaarletter 1830 en dito tasbeugel 
jaarletter 1919, tot. 2x. 

€ 80 - € 120440  

Een vaas met grijs glazuur, ontwerp en uitvoering Chris Lanooy, in eigen atelier, ca. 1925. 
Gesigneerd onderzijde, h 25,5 cm. 

€ 60 - € 80441  

Een roodkoperen Arts & Crafts bekervaas met gedecoreerde fries met Keltische patronen, 
gemerkt: K.S.I.A. voor Kaswick School Industrial Art, ca. 1905, h 21 cm. 

€ 70 - € 90442  

Twee stereokijkers in mahoniehouten behuizing, Frankrijk, ca. 1870. Hierbij enige glasnegatieven, 
tot. 5x. 

€ 80 - € 120443  

Een stereokijker in wortelnoten behuizing, Frankrijk, ca. 1870. € 80 - € 120444  

Een Infraphil Heat Desk Lamp van Charlotte Perriand voor Philips, 50-er jaren, h 25 x Ø 14 cm. € 60 - € 80445  

Twee rieten armleuningstoelen, Rohé, Noordwolde Friesland, 70-er jaren, tot. 2x. € 60 - € 80446  

S.J.v.Es (Hollandse school 20e eeuw) "Paard bij voerbak", niet gesigneerd, marouflé, h 24 x b 33 
cm.

€ 70 - € 90447  

Duitse school 20e eeuw, geschenk aan Jan Wiegers "Landschap", gesigneerd l.o en '54, 
aquarel/papier, h 19 x b 25,5 cm. 

€ 40 - € 60448  

Timme, Harmen (Bolsward 1938) "Bloemstilleven", gesigneerd voluit r.o en 1992, olieverf/paneel, 
h 15 x b 12 cm. 

€ 60 - € 80449  

Overbeek van, Olav Cleofas (Amersfoort 1946-) Drie kleurenlitho's met diverse voorstellingen, 
totaal 3x (provenance: Galerie Lieve Hemel, Amsterdam). 

€ 80 - € 120450  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren schuitvormige bonbonnière, 20e eeuw, h 4,5 x l 15 x b 9 cm. € 50 - € 80451  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden rijring, bezet met vijf briljantjes, brutogewicht 2,39 gram, 
ringmaat 17 mm. 

€ 100 - € 150452  

Een serie van twaalf 2e gehalte 835/1000 zilveren theelepels, o.a. meesterteken: Visser, J.M. 
(Bijkamp & Co. c.v.), Steenwijk(1946 /1975), tot. 12x. 

€ 50 - € 80453  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorknoppen met 2 briljanten van 0.17 crt per stuk, totaal 0.34 
crt H-SI.

€ 450 - € 550454  

Een lot diverse sieraden, hoofdzakelijk barnsteen, tot. 5x. € 40 - € 60455  

Een stereoscoop met glasnegatieven, bestaande uit een tafelstereoscoop met houten body en 
intern riemmechanisme, begin 20e eeuw, h 42,5 x b 26 x d 31 cm. 

€ 250 - € 350456  

Een bisquitporseleinen sigarenbeker in de vorm van een drinkende man bij een ton, Duitsland, ca. 
1880, h 18 cm. 

€ 40 - € 60457  

Een eikenhouten Jugendstil armleuningstoeltje op gedraaid houten poten en stoffen kussens, 
begin 20e eeuw, h 65 x b 57 x d 55 cm. 

€ 60 - € 80458  

Een lot aardewerk schalen, ontwerp en uitvoering; Johan Broekema, h 5 x Ø 17,5 cm, tot. 4x. € 30 - € 50459  

Kemp, Joop (1931) "Landschap", 2x, gesigneerd r.o, aquarel/papier, h 36 x b 54 cm. Hierbij het 
boek Galerie Wiek XX 1977 - 1997 - Met een knipoog naar de werkelijkheid, tot. 3x.(provenance; 
collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 40 - € 60460  

Zijl van, Wilhelmina H (Helen) * (Utrecht 1924-) "Meisje met bloemen", gedateerd 1953, 
olieverf/doek, h 60 x b 50 cm. 

€ 60 - € 80461  
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Een Delfts aardewerk driedelig kaststel bestaande uit: dekselvaas en twee stelvazen, 20e eeuw. 
Blauw onderglazuur decor, dekselvaas met Foodog als bekroning, gemerkt onderzijde; Boch 
Keramis, h 56 cm, tot. 4x.

€ 200 - € 300462  

Een vintage design wandlampje, ontwerp: Louis Kalff (1897-1976) voor Philips, ca. 1958, h 13 cm. € 40 - € 60463  

Een lot colliers en een ring, w.o bloedkoralen en gouden medaillonhanger, o.a. 19e eeuw, tot. 4x. € 80 - € 120464  

Een 14 krt 585/1000 gouden ring met een facetgeslepen blauwe saffier eromheen 34 diamanten 
van totaal 0.75 crt H-VS. Ringmaat Ø 18,25 mm.

€ 800 - € 1.000465  

Een lot divers 14 krt 585/1000 goud, bestaande uit ring en  horlogedeksel, totaal 6,9 gram. Hierbij 
een kornalijn collier, tot. 3x (defecten).

€ 225 - € 275466  

Een blauw/wit porseleinen balustervormige vaas, Japan, Meiji, eind 19e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van o.a. tempelleeuw en feniks in landschap, h 44 cm. 

€ 60 - € 80467  

Een chroommetalen tafel met blank glazen blad, hedendaags, 20e/21e eeuw, h 64 x Ø 50 cm. € 50 - € 70468  

Een glazen thermometer in de vorm van smeltend ijs met ijsbeer, ontwerp; Jaroslav Brychta (1895
-1971) voor de glasrevue in 1956, h 18 cm.

€ 60 - € 80469  

Een collectie Wajang Golek poppen, Indonesië, 20e eeuw, tot. 10x. € 60 - € 90470  

Nederland, Leerdam. Een blank glazen karaf + drie bijbehorende glazen, ontwerp: A.D.Copier, h 
27,5 x Ø 14,5 cm, tot. 5x (Lit: Leerdam Glas 1878-2003, A van der Kley-Blekxtoon, 4e druk. 
pagina 131 afbeelding 173). 

€ 30 - € 50471  

Maria Christina Hendrica "Marie" van Waning-Stevels (1874- 1943) "Stilleven met narcissen", 
gesigneerd l.o, olieverf/doek, h 40 x b 33 cm (reparatie doek).

€ 60 - € 90472  

King, Jan (1945) "Night Image I", gesigneerd voluit in potlood r.o, zeefdruk/papier nr 105/105, h 
38 x b 56 cm. Hierbij modern/hedendaagse school 20e eeuw "Apocalypse of the...", gesigneerd 
voluit r.o, gemengde techniek/papier, h 52 x b 34 cm, tot. 2x (provenance; collectie galerie Wiek 
XX, Bad Nieuweschans). 

€ 40 - € 60473  

Een yixing balustervormige vaas met draken als oren, China, rond 1900. Reliëfdecor van o.a. 
draak met vlammende parel, h 46 cm.  

€ 50 - € 80474  

Een porseleinen Chine de Commande famille rose diep bord en melkkan, China, Qianlong, 18e 
eeuw, Ø 23 cm (haarlijn) en h 11 cm. Hierbij blauw/wit porseleinen bord, China, Qianlong, Ø 23 
cm. 

€ 60 - € 80475  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren rechthoekige lepeldoos met gecontourneerde greep, rustend op 
klauwenpootjes, meesterteken: Aubert, D.J., 's Gravenhage / Voorburg(1958 / h), 226,5 gram, h 
3,5 x l 13,0 x b 8 cm. 

€ 100 - € 140476  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren pillendoosje in de vorm van een bijbel met dubbele klammen, 
eind 18e eeuw, 5,5 x b 4 cm. 

€ 120 - € 160477  

Een onyx en 14 krt 585/1000 gouden medaillon, geëmailleerd oog met een parel en 28 
roosgeslepen diamanten, 19e eeuw.

€ 650 - € 800478  

Een 2e gehalte 835/1000 zilverennaaldenkoker, breidoppen en vulpen met gouden montuur, tot. 
4x. 

€ 80 - € 120479  

Een '3PT 357' kijker in originele koffer, Sovjet Unie / Rusland, 70-er jaren. € 100 - € 140480  

Twee stereokijkers met hierbij diverse stereofoto's, rond 1900. € 40 - € 60481  

Een Unis France Educa Stereo Viewer in mahoniehouten kast met 40 glas negatieven, Frankrijk, 
ca. 1910, h 45 x b 26,5 x d 20 cm. 

€ 250 - € 350482  

Franse school 20e eeuw "Drie figuren", monogram r.b en '89, gouache/papier, h 74 x b 53 cm. € 50 - € 80483  

Niebla, Joseph A. (1945-2021) "Pidgeon", gesigneerd voluit in potlood r.b, gouache/papier, h 70 x 
b 85 cm. Hierbij dire andere van dezelfde kunstenaar, tot. 4x (Collectie Mulder/de Vries / galerie 
Wiek XX, Bad Nieuweschans). Zie literatuur; Niebla pintura encara, 1990).

€ 100 - € 200484  

Hollandse school 20e eeuw "Vrouwelijk naakt op de rug gezien", olieverf/board, h 40 x b 33 cm. € 60 - € 80485  

Een groen gepatineerd bronzen Ruyi scepter, China, 20e eeuw, lengte 30 cm.   € 25 - € 35486  

Etnografica/Tribal. Een ceremonieel masker, Afrika, Ivoorkust, 20e eeuw, lengte 28 cm. € 25 - € 35487  

Een lot diversen w.o. zilveren kandelaar en fotolijstje, 20e eeuw, tot. 4x. € 35 - € 50488  

Een 18 krt 750/1000 gouden Alliance ring met 22 achtkantgeslepen diamanten van totaal 0.22 crt 
H-S. Ringmaat Ø 16,5 mm.

€ 350 - € 450489  

Een 3e gehalte 800/1000 zilveren suiker dekselpot met twee oren, rustend op klauwenpoten, 1e 
helft 20e eeuw, 166,5 gram. 

€ 60 - € 90490  
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Drie 1e gehalte 925/1000 zilveren broches in de vorm van salamanders, lengte 50, 61 en 80 mm, 
tot. 3x. 

€ 80 - € 120491  

Een blauw/wit proseleinen bord + twee kleinere, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
landschapsdecor, Ø 16 en 23 cm, tot. 3x (schilfers en haarlijnen). 

€ 50 - € 80492  

Een lot diverse porseleinen koppen en schotels, China, 18e/19e eeuw, tot. 8x (beschadigingen). € 40 - € 60493  

Een Stereokijker, Stereoscoop Gaumont Parijs, Frankrijk, circa 1920. Metalen behuizing, 
beeldwissel met hendel, één vak voor stereodia's, fabrikantenlabel "Gaumont Paris No. 
4082", hoogte ca. 34 cm.

€ 180 - € 250494  

Een lot diverse grafiek, w.o. Jan Montijn, Gerriet Postma, Niebla en Rein de Lege, tot. 8x 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 80 - € 120495  

Ates, Johannes Frans (Johan) (Sneek 1877-1953) "Drents landschap", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/paneel, h 21 x b 31 cm. Hierbij stilleven van dezelfde kunstenaar, tot. 2x. 

€ 80 - € 120496  

Etnografica/Tribal. Een lot diverse armbanden, w.o. brons, tot. 5x. € 40 - € 60497  

Een Sterolist stereoscoopkijker in originele cassette met glazen dia's, Engeland, ca. 1950-1960 
(zie: https://foticoscollection.com/en/item/sterolist-stereo-viewer-with-19-slides-aircraft/22).

€ 80 - € 120498  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden rijring, bezet met robijntjes en briljantjes, brutogewicht 2,7 gram, 
ringmaat Ø 17 mm. 

€ 100 - € 140499  

Een 18 krt 750/1000 gouden rijring met 7 markiesgeslepen blauwe saffieren en 6 briljanten van 
0.05 crt pers tuk, totaal 0.30 crt H-VS. Ringmaat Ø 17 mm.

€ 600 - € 700500  

Een lot divers zilver, w.o. horloges, hangers en collier, tot. 10x. € 60 - € 80501  

Een serie van zestien 2e gehalte 835/1000 zilveren theelepeltjes, theeschep, gebaksvork, 
gebakschep en lepel, 20e eeuw, totaal 380 gram, tot. 21x. 

€ 100 - € 150502  

Een zwaar uitgevoerde 18 krt 750/1000 gouden designring met 2 beweegbare delen, een 
facetgeslepen gebrande amethist en 32 briljanten G-VS. Ringmaat Ø 17,5 mm.

€ 1.400 - € 1.600503  

Een lot Chinees porselein w.o famille rose theepotje, China 19e eeuw, tot. 4x. € 40 - € 60504  

Een stel Kutani porseleinen dekselvazen, Japan, Meiji, eind 19e eeuw. Polychroom decor van 
vruchten in cartouche, daaromheen flora en servetwerk, gemerkt met zeskarkaktermerk 
onderzijde, h 27 cm, tot. 4x. 

€ 40 - € 60505  

Bolling, Kees "Winters landschap met bruintinten", gesigneerd l.o en '45, olieverf/paneel, h 20 x 
b 27 cm. HIerbij onbekend "Winterlandschap", olieverf/paneel, h 22 x b 31 cm, tot. 
2x (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 50 - € 80506  

Rembrandt (1606-1669) "Moeder van Rembrandt van Rijn", gesigneerd  in de plaat, 
ets/papier/19e eeuws, h 6,5 x b, 6,5 cm. 

€ 80 - € 120507  

Vries, de Janke "Peepshow I", gesigneerd voluit in potlood r.o en '98, Oostindische inkt/papier 3/5, 
65 x b 50 cm. Hierbij Zuyderland, Siet Cornelis (Amsterdam 1942-) "Toverhoed", gesigneerd voluit 
in potlood r.b., litho/papier nr 51/90, h 65 x b 50 cm + het boek Galerie Wiek XX 1977 - 1997 - Met 
een knipoog naar de werkelijkheid, tot. 3x (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans)

€ 40 - € 60508  

Een natuurstenen sculptuur van salamander, modern/hedendaags, 20e eeuw. Hierbij 
vrouwenhoofd en keramiek bok, tot. 3x. 

€ 30 - € 50509  

Een vaas met grijze glazuur, ontwerp en uitvoering Chris Lanooy, ca. 1925. Gesigneerd 
onderzijde, h 21 cm. 

€ 60 - € 80510  

Twee stereokijkers met hierbij diverse stereofoto's, rond 1900. (1x incompleet) € 40 - € 60511  

Een serie van twaalf 2e gehalte 835/1000 zilveren theelepeltjes, gebaksvorkjes, suikerschepje en 
roomlepels, 20e eeuw, tot. 26x. 

€ 80 - € 120512  

Een lot 2e gehalte 835/1000 zilveren theelepeltjes en theelepels, 20e eeuw, tot. 10x. € 50 - € 80513  

Een 14 krt 585/1000 gouden en zilveren armband met 23 roosgeslepen diamanten. € 800 - € 1.000514  

Een collier grove oplopende bamboekoraal, lengte 102 cm € 60 - € 80515  

Een bisquitporseleinen vaas 'Fossiel', ontwerp: Maritn Freyer (1909-1975), uitvoering: Rosenthal, 
Duitsland, ca. 1970, h 22 cm. Hierbij twee geel geglazuurde vazen, Franca Pozzi, Italy, h 24.5 en 
4 cm, tot. 3x. 

€ 40 - € 60516  

Een wit geglazuurd vormstuk van een vos met craquele, Frankrijk, ca. 1930, h 24 x l 35 cm 
(schilfer en haarlijn).

€ 80 - € 100517  

Een wit gelakt houten kindertafel met twee stoelen, in 'De Stijl' uitgevoerd, 20e eeuw, tot. 3x. € 80 - € 120518  

Een bruin bakelieten elektrische grammofoonspeler 'De Hoedendoos", 1941, h 8,5 x Ø 26 cm. € 50 - € 70519  
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Erwin de Vries; Beeldhouwer - Schilder - Sculptor - Painter 1998 - 1948 met originele pentekening 
van vrouw in bikini op het voorblad, gesigneerd 'Erwin Januari 2005'. 

€ 80 - € 100520  

Hollandse school 1e helft 20e eeuw "Moeder met kind in tuin bij landhuis", olieverf/paneel, h 18 x 
b 24,5 cm. 

€ 80 - € 120521  

Groot, de Wesselien "Parfum", kleurpotlood/papier, h 15,5 x b 19 cm (provenance; collectie 
galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 30 - € 50522  

Bosma, Sietske (1951) "Op hoop van zegen III", gesigneerd l.o, linosnede/gem.techniek/papier nr 
2/11, h 53 x b 70 cm.

€ 70 - € 100523  

Twee stereokijkers met hierbij diverse stereofoto's, rond 1900. € 40 - € 60524  

Een vaas met zwarte stroomglazuur, ontwerp en uitvoering Chris Lanooy, ca. 1925. Gesigneerd 
onderzijde, h 24 cm. 

€ 60 - € 80525  

Een bronzen 'mixed metal' schotel met landschap en o.a. monnik en reigers in reliëf, Japan, Meiji, 
rond 1900, Ø 27 cm. 

€ 80 - € 120526  

Een blauw/wit porseleinen schotel, Japan, Meiji, rond 1900. Blauw onderglazuur decor van 
pioenen bij hekwerk, Ø 46 cm. 

€ 35 - € 50527  

Een collier gefacetteerde kornalijn aan 14 krt 585/1000 gouden sluiting, lengte 50 cm. Hierbij 
bijpassende oorbellen, tot. 3x. 

€ 80 - € 100528  

Een lot divers zilver, w.o. broches, fotolijstje en armband, tot. 7x. € 60 - € 80529  

Een 18 krt 750/1000 gouden Alliance ring met 35 briljanten van totaal 0.74 crt H-VS/SI. Ringmaat 
Ø 17 mm.

€ 550 - € 650530  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren bestekfragment bestaande uit vorken, lepels, dienlepels en 
messen, puntfilet, jaarletter 1939. Meesterteken: Driesen, B.H. (Driesen, Fa. A.J.), Schoonhoven / 
Utrecht(1923 /1943), totaal brutogewicht 1267 gram, tot. 21x.

€ 500 - € 600531  

Een lot Amsterdamse school koperwerk, w.o. Conrad Fehn, ca. 1930. Bestaande uit twee 
schalen, Ø 11 en 27 cm en borstelhouder, tot. 4x. 

€ 40 - € 60532  

Victoriaanse mahoniehouten tafelmodel stereoscoop kijker, Engeland, rond 1900. Houten body en 
intern riemmechanisme, begin 20e eeuw, h 59,5 x b 34 x d 25,5 cm. 

€ 250 - € 350533  

Een lot divers Chinees Imari porselein, w.o. kom, China 18e eeuw. Hierbij een blauw/wit 
etagèrevaasje en bord, tot. 6x (bschadigingen).

€ 50 - € 80534  

Een stereokijker in mahoniehouten behuizing, Frankrijk, ca. 1870. Hierbij enige foto's. € 80 - € 100535  

Meijs, Ludovicus TJ (Louis) (Den Haag 1902-1995) "Portret van Lydia", gesigneerd voluit l.o, 
olieverf/board, h 49 x b 41,5 cm.

€ 80 - € 140536  

Verstraeten, Alfonsus PJ (Fons) (Delft 1922-2017) "Tuin met ochtendzon", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/paneel, h 17,5 x b 23,5 cm.

€ 80 - € 100537  

Een stel Satsuma aardewerk vazen, Japan, Meiji, rond 1900, h 35 cm (deksels ontbreken/staart 
gelijmd), tot. 2x.  

€ 50 - € 80538  

Een balustervormige vaas, China, 20e eeuw. Polychrome voorstelling van figuren op een terras, ( 
2x haarlijn), h 42,5 cm. 

€ 30 - € 60539  

Een lot diverse Aziatica, w.o. sculpturen en houtvoorstelling, 1e helft 20e eeuw, tot. 6x. € 30 - € 50540  

Een 9 krt BWG collier en hanger met een ovale facetgeslepen blauwpaarse topaas en 4 
diamantjes. Lengte collier 44 cm.

€ 300 - € 375541  

Een lot divers zilver w.o. beursje en gespen, rond 1900, tot. 6x. € 60 - € 80542  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren maliënbeursje aan geajoureerde beugel, midden 20e eeuw, 
63,6 gram. Hierbij drie vulpotloden met zilveren mantel, tot. 4x. 

€ 60 - € 90543  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een facetgeslepen blauwe saffier en 14 briljanten H-VS/SI. 
Ringmaat Ø 15,25 mm.

€ 450 - € 550544  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren suikerpot in de vorm van een helmkit met bijbehorende 
suikerschep, 20e eeuw. Meesterteken: Aubert, D.J., 's Gravenhage / Voorburg(1958 / h). Hierbij 
een aansteker met zilveren mantel. tot. 2x. 

€ 60 - € 80545  

Een metalen vintage serveerkar, 50-er jaren, h 73 x l 63 x b 43 cm. € 60 - € 80546  

Een groot lot viewmasters en diversen. € 60 - € 80547  

Twee stereokijkers met hierbij diverse stereofoto's, rond 1900. € 40 - € 60548  

Sirks, Jan (Rotterdam 1885 Zeist-1938) "Sleperspaarden te Rotterdam", gesigneerd r.o en 
gedateerd 1918, ets/papier h 22 x b 31.5 cm.

€ 30 - € 50549  
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Diverse werken 20e/21e eeuw "Interieur met zittend meisje op een stoel", onduidelijk gesigneerd 
r.o, aquarel/papier, h 27 x b 33 cm / "Ruiter te paard", kleurcrayon/papier, h 60 x b 45 cm /
"Zittende vrouw met hoed" , gesigneerd met onduidelijk monogram en '92, crayon/papier, h 29 x b 
20 cm, tot. 3x  (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 40 - € 60550  

Twee stereokijkers met hierbij diverse stereofoto's, rond 1900. € 40 - € 60551  

Engelse school 1e helft 20e eeuw "Jachthond met haas", olieverf/paneel, h 20,5 x b 26,5 cm. € 50 - € 80552  

Een serie van elf 2e gehalte 835/1000 zilveren theelepeltjes, rond 1900. Hierbij zeven andere 
zilveren lepeltjes, tot. 18x. 

€ 40 - € 60553  

Een 14 krt 585/1000 gouden solitairring met een briljant van 0.18 crt H-VS. Ringmaat Ø 16,5 mm. € 325 - € 425554  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden bandring, bezet blauwe saffiertjes, brutogewicht 1,7 gram, 
ringmaat 17 mm. 

€ 80 - € 100555  

Een 14 krt 585/1000 gouden hanger met een cabochongeslepen melkopaal. € 275 - € 350556  

Een visbestek in originele cassette, Engeland, 2e helft 19e eeuw. € 50 - € 80557  

Een balustervormige porseleinen vaas met geschulpte halsrand, Japan, Meiji, rond 1900. 
Polychroom decor van figuren in een tuin in cartouche, daaromheen flora, h 34,5 cm. Hierbij dito 
porseleinen bord, gesigneerd achterzijde met zes karaktermerk, Ø 25 cm, tot. 2x. 

€ 30 - € 50558  

Een messing cloissoné kom op losse houten sokkel, China 20e eeuw. Polychroom decor van 
pioenen bij een rots, h 8,5 x Ø 24 cm. 

€ 40 - € 60559  

Een collectie Wajang Kulit poppen, Indonesië, 20e eeuw, tot. 8x. € 50 - € 80560  

Indiase school 20e eeuw "Voorstelling met figuren", gem.techniek/doek, h 87 x b 54,5 cm. € 40 - € 60561  

Heinisch, Karl Adam (1847-1923)  "Vrouw vissend aan de waterkant", voluit gesigneerd r.o, 
olieverf/board, h 26 x b 38 cm. 

€ 80 - € 120562  

Een bruin gepatineerd bronzen torso op marmeren sokkel, h 22 cm. Hierbij Bode, J.A. "object 
zonder titel", gemengde techniek, h 30 cm / Dijkstra, Imah "Momosa" keramiek object, gesigneerd 
verso met monogram / sticker gem. reg. Groningen, h 28 x b 20 x d 4 cm + Otten, Els (Amersfoort 
1950)  'Papierreliëf', drie diverse sculpturen, h 38 cm en h 15 x b 10 cm, tot. 7x (provenance; 
collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 60 - € 80563  

Poupart, Oscar (Belgische school 19e/20e eeuw) "Koeien bij knotwilgen in landschap", 
gesigneerd voluit l.o. olieverf/doek, h 30 x b 46 cm. 

€ 100 - € 200564  

Weerd, van de Gerard (1952) "Straatgezicht", gesigneerd voluit l.o, aquarel/papier, h 22 x b 26 cm 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).  

€ 30 - € 50565  

Een porseleinen gelegenheids bierpul met tinnen deksel en afbeelding van het schip 'Kogge Bugt 
- 1677', Denemarken, Royal Copenhagen, genummerd 343/2500, h 18 cm (inclusief certificaat).

€ 50 - € 80566  

Een lot boeken met betrekking tot stereofotografie en diversen. € 40 - € 60567  

Een 14 krt 585/1000 gouden Art Deco hanger met een facetgeslepen lichtpaarse kleursteen. € 140 - € 190568  

Drie diverse colliers, w.o. jade met gouden sluiting en parelcollier, tot. 3x. € 80 - € 100569  

Drie Art Deco stijl broches, onedel, 1e helft 20e eeuw, tot. 3x. € 40 - € 60570  

Een collier grove oplopende bamboekoraal, lengte 82 cm € 60 - € 80571  

Een aardewerk schotel 'Arte de Ceramica', 70-er jaren. Zwart/groen decor van middeleeuwse 
ridder op een paard, gemerkt onderzijde, Ø 31 cm. 

€ 30 - € 50572  

Een polychroom keramiek masker, 19e eeuw, h 30 x b 29 cm. € 30 - € 50573  

Een glazen kroonluchter met gefacetteerde pegels en schelpmotieven, 1e helft 20e eeuw, h 35 
cm. 

€ 50 - € 70574  

Sanders, Anja "Als een rots", groen gepatineerd bronzen liggend naakt, lengte 10 cm 
(provenance: Harener Salons 2015).  

€ 100 - € 200575  

Overbeek van, Olav Cleofas (Amersfoort 1946-) Zes kleurenlitho's met diverse voorstellingen, 
totaal 6x (provenance: Galerie Lieve Hemel, Amsterdam). 

€ 100 - € 200576  

Sleebe, Ferdinand Joseph (Ferry) (Almelo 1907-1994) "Bijbels verhaal", 1962, gesigneerd voluit 
r.b, olieverf/board.

€ 100 - € 200577  

Xargay, Emilia (1927-2002) "Zonder titel", gesigneerd r.o, olieverf/paneel, h 14 x b 28 cm 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). Hierbij Xargay, Emilia (1927-2002) 
"Zonder titel", gesigneerd l.o, olieverf/paneel, h 14 x b 28 cm, tot. 2x

€ 60 - € 80578  

Een blauw/wit porseleinen theekan in rieten foedraal, China, rond 1900. € 20 - € 30579  
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Een rechthoekige houten dienblad met lederen inlay en bronzen grepen, Engeland, eind 19 eeuw, 
l 80 x b 52 cm.

€ 40 - € 60580  

Een porseleinen plastiek van jongen met hond, gemerkt: Royal Copenhagen, made in Denmark, 
nr 1747,  h 17 cm.  

€ 40 - € 60581  

Een 14 krt 585/1000 gouden slagring met 2 roosgeslepen diamanten van circa 0.30 crt per stuk. 
Ringmaat Ø 17,5 mm.

€ 450 - € 550582  

Een lot 2e gehalte 835/1000 zilver w.o. lepels, sauslepel, en fotolijstje, totaal brutogewicht 338 
gram, tot. 11x.

€ 160 - € 225583  

Een persglazen kinderserviesfragment, Duitsland, ca. 1930, tot. 9x. € 35 - € 50584  

Een chroommetalen Art Deco hallamp met witglazen kap, ca. 1920, h 65 cm. € 40 - € 60585  

Een witmetalen Art Deco vaas met reliëfdecor van bloemen en korenaren, gesigneerd 'O. 
Lefebvre', Frankrijk 1920-1940, h 26 cm.

€ 25 - € 35586  

Etnografica/Tribal. Een lot diversen w.o. wandelstok en lepel, o.a. Afrika, tot. 3x. € 30 - € 50587  

Een gesatineerd glazen Art Deco vaas, Bohemen, Tjechië, ca. 1920. Reliëf decor van vlinders en 
flora, h 29 cm. 

€ 30 - € 50588  

Twee stereokijkers met hierbij diverse stereofoto's, rond 1900. (1 kijker zonder glas). € 40 - € 60589  

Salverda, Aldrik (Arnhem 1952) "Forma aktua", kopperprent 2003, gesigneerd m.o, h 46 x b 63 
cm. Hierbij een andere van de kunstenaar, tot. 2x.

€ 40 - € 60590  

Een lot hoofdzakelijk zilveren sieraden, e.o. armband, tot. 4x. € 30 - € 50591  

Holst, van A (Hollandse school 20e eeuw) "Koeien in polderlandschap", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/doek, h 50 x b 70 cm. 

€ 40 - € 60592  

Een stereokijker in mahoniehouten kist en glazen dia's met o.a. dierentuin voorstellingen, begin 
20e eeuw. 

€ 80 - € 120593  

Een steengoed vaas, 19e eeuw, h 47 x Ø 40 cm. € 20 - € 30594  

Een kurk diorama van pagode in landschap met vogels in vitrine, China, midden 20e eeuw, 46 x b 
62 x d 27 cm. . 

€ 50 - € 80595  

Een silver plated Gero bestek, model 447, ontwerp: Georg Nillson, ca. 1936. € 60 - € 90596  

Een 14 krt 585/1000 gouden ring met 11 briljanten van totaal 0.47 crt H-VS. Ringmaat Ø 17 mm. € 500 - € 600597  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren horlogeketting met signetten en horlogesleutel, 20e eeuw. O.a. 
Meesterteken: Niekerk, Grooth. in Gouden en Zilveren Werken, Schoonhoven(1970 /1997).

€ 60 - € 90598  

Een lot stereokijkers en stereofoto's, begin 20e eeuw. € 50 - € 80599  

Een stereokijkers met hierbij diverse stereofoto's, rond 1900. € 40 - € 60600  

Een gebruineerd messing vaas met geëtst stardust decor, Duitsland, WMF, ca. 1930, h 30 cm. € 40 - € 60601  

Een blauw/wit Delfts aardewerk schotel, naar antiek voorbeeld, 20e eeuw. Blauw onderglazuur 
floraal decor, Ø 32 cm. 

€ 40 - € 60602  

Bonnard, "Portret van man en vrouw", gesigneerd 'J. Bonnard 1890', olieverf/board, 2x h 34,5 x b 
26,5 cm, tot. 2x(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 40 - € 60603  

Niebla, Joseph A. (1945-2021) "M", marouflé/acryl/doek/paneel, h 96 x b 71 cm (provenance; 
collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). (Zie literatuur; Niebla pintura encara, 1990). 

€ 80 - € 120604  

Smidt, Elly (Groningen 1953) "Zonder titel", gesigneerd voluit r.o en '93, gem.techniek/papier, h 49 
x b 36 cm. Hierbij Kooy, v/d Ed (1956) "Mini Mouse", gesigneerd voluit l.b. olieverf/paneel, h 16,5 
x b 16,5 cm +  het boek Galerie Wiek XX 1977 - 1997 - Met een knipoog naar de werkelijkheid, 
tot. 3x(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 60 - € 90605  

Bastien, F "Volendam", gesigneerd voluit in potlood r.o en 1939, litho/papier, h 28 x b 34 cm. € 30 - € 50606  

Topografie Den Haag. t in komen van Den Haag siende van het Kinder Huys na de Nieuwe Kerk. 
Vue de l'entree de la Haye regardant de la maison des pauvres vers l'eglise neuve, 
kleurengravure/papier, h 35 x b 48 cm. 

€ 40 - € 60607  

Twee porseleinen borden in Wanli- en Kangxi stijl met afbeelding van wapen van Vindicat 
Groningen, 20e eeuw, Ø 21 en 26 cm, tot. 2x. 

€ 40 - € 60608  

Een lot divers zilver, w.o. vulpotlood en sieraden. € 40 - € 60609  

Een 18 krt 750/1000 gouden bandring met 29 diamanten en 14 facetgeslepen blauwe saffieren. 
Ringmaat Ø 17,75 mm.

€ 800 - € 1.000610  

Een parelcollier aan 14 kr t585/1000 gouden sluiting. Hierbij onedele hanger 'Geloof, Hoop en € 60 - € 90611  

Liefde' en jade armband, tot. 3x. 
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Een lot diverse sieraden en bijoux. € 30 - € 50612  

Een jaren 50 kapstok en paraplubak, tot. 2x. € 40 - € 60613  

Een polychroom glazen vaas, Murano, Italië, 20e eeuw, h 31 cm. Hierbij twee Murano glazen 
schaaltjes, tot.3x (asbakje met schilfertjes).

€ 60 - € 80614  

Een polychroom geglazuurde keramische engel, 2e helft 20e eeuw, h 18 cm. € 30 - € 50615  

Hemkes, Johannes (Johan) (Schalsum(Fr) 1894 -1988) "Oldehove Leeuwarden", gesigneerd in 
potlood voluit r.o, ets/papier, h 29,5 x b 21 cm. 

€ 35 - € 50616  

Cate Hoedemaker ten, Geertruida Catharina (1828-1907) "Bloemstilleven", gesigneerd voluit l.o, 
aquarel/papier, h 42 x b 55 cm. 

€ 60 - € 90617  

Schaapstra, C.S. "Polderlandschap", olieverf/paneel, h 16 x b 35 cm (provenance; collectie galerie 
Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 25 - € 35618  

Een stel  mimiset bijzettafeltjes, vermoedelijk Pastoe, 60-er jaren. Hierbij 70-er jaren literatuurbak, 
tot. 3x. 

€ 40 - € 60619  

Een houten vintage serveerwagen, 70-er jaren, h 63 x l 73 x b 48 cm. € 50 - € 80620  

Een lot barnsteen colliers + oorclips, tot. 5x. € 40 - € 60621  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een ovale facetgeslepen mauve-kleurige steen. € 450 - € 550622  

Een Delfts en Makkums aardewerk dekselvaas en dito kom, 20e eeuw, tot. 5x. € 30 - € 50623  

Een bruin lederen koffer, ca. 1930. Hierbij een andere, tot. 2x. € 50 - € 80624  

Ammerlaan, van Corry (1947) : Samenwerking", bruin gepatineerd witmetaal op natuurstenen 
basement, h 19 x 11 x 8 cm. Hierbij een natuurstenen vis, h 25 cm, tot. 2x. 

€ 30 - € 50625  

Hollandse school 1e helft 20e eeuw "Staande charmante vrouw", zwartkrijt/aquarel/papier, h 41 x 
b 24 cm (provenance zie sticker achterzijde; galerie Mokum, Amsterdan / collectie galerie Wiek 
XX, Bad Nieuweschans).

€ 60 - € 90626  

Wijngaarden, Maartje (1946-) "Geluk", gesigneerd voluit in potlood r.o, zeefdruk/papier, h 30 x b 
30 cm. 

€ 30 - € 50627  

Een grijs geglazuurde wandschotel, ontwerp en uitvoering Chris Lanooy, ca. 1925. Gesigneerd 
onderzijde, h 8,5 x Ø 29 cm. 

€ 60 - € 80628  

Een houten speelgoed 'Garage Floris', 60/70-er jaren, h 52 x l 60 x d 40 cm. € 60 - € 80629  

Een lot diverse vintage sieraden. € 35 - € 50630  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren beursbeugel aan niet originele tas, jaarletter 1853. 
Meesterteken: Kapitz, Joseph, 's Gravenhage(1840/1855), breedte 8,2 cm. 

€ 35 - € 50631  

Een 14 krt 585/1000 geelgouden rijring, bezet met drie smaragdjes en twee briljantjes, 
brutogewicht 3,1 gram, ringmaat 17 mm. 

€ 100 - € 150632  

Een 14 krt 585/1000 gouden cocktailring met diverse kleurstenen. Ringmaat Ø 17,75 mm. € 275 - € 350633  

Een Infraphil Heat Desk Lamp van Charlotte Perriand voor Philips, 50-er jaren, h 25 x Ø 14 cm. € 60 - € 80634  

Een vaas met groene glazuur, ontwerp en uitvoering Chris Lanooy, ca.1925. Gesigneerd 
onderzijde, h 25,5 cm. 

€ 60 - € 80635  

Dobber, Jan (1925-1996) "Varsseveld aan de Slinge", gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 40 x b 
50 cm. 

€ 60 - € 80636  

Schapel, Carla "Kip, landschap", gesigneerd voluit r.o en '88 / 'met opdracht voor Hylke', 
Oostindische inkt/gouache/papier, h 21 x b 29 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans).

€ 30 - € 50637  

Een blauw/wit Delfts aardewerk bord, Wanli-stijl, 18e eeuw. Hierbij twee pelgrimskruiken, tot. 3x. € 40 - € 60638  

Corry van Ammerlaan "Saamhorigheid", bronssculptuur, h 7,5 cm. Hierbij "Met de hand op de 
schouder", bronssculptuur, h 10 x b 8 cm + een andere, tot. 3x. 

€ 50 - € 70639  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren pijpenkomfoor met omgeslagen gecontourneerde rand, gelobde 
romp en voet, ca. 1870. Op gezwart houten basement met dito bolle poten, gebruineerd koperen 
binnenbak, h 12 x l 15,5 x b 11 cm. 

€ 100 - € 140640  

Een 18 krt 750/1000 gouden Art Nouveau ring met 2 pareltjes en 5 roosgeslepen diamantjes. 
Ringmaat Ø 17,5 mm.

€ 325 - € 450641  

Een lot diverse colliers, barnsteen + manchetknopen, tot. 6x. € 40 - € 60642  

Twee diverse aardewerk sierschotels, o.a. decor  'Persian' Petrus Regout, eind 19e eeuw, 39 cm, 
tot. 2x. 

€ 30 - € 50643  
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Gach, J "Landschap met berken", gesigneerd r.o, olieverf/papier, h 25 x b 36 cm. € 40 - € 60644  

Een stel Delfts aardewerk kommen op standring, 20e eeuw. Polychroom floraal decor, gemerkt: 
Porseleijne fles Delft, made in Holland, h 13 x Ø 28 cm, tot. 2x. 

€ 40 - € 60645  

Een lot diverse zgn stokjes bloedkoraal colliers, tot. 8x. € 50 - € 80646  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorbellen met 6 briljanten. € 300 - € 400647  

Een lot diverse sieraden, hoofdzakelijk zilver, w.o. colliers en armbanden, tot. 9x. € 50 - € 80648  

Een poppenwagen, Duitsland 50-er jaren. € 40 - € 60649  

Een houten pelikaan, decoratieobject 20e eeuw, h 61 cm. € 30 - € 50650  

Een blauw/wit porseleinen schotel, Japan, Meiji, rond 1900. Blauw onderglazuur decor van vogel 
op een prunustak en pioenen, gemerkt onderzijde, Ø 31 cm. 

€ 30 - € 50651  

Een serie geglazuurd aardewerk ribbelvazen, uitvoering Adco, Groningen 1935-1965, tot. 5x (Lit: 
 Vormen uit vuur; Adco 1919-1976).

€ 80 - € 120652  

Nederland, Leerdam. Drie blauw glazen sericaflessen, ontwerp: Floris Meydam, 1962, uitvoering 
Glasfabriek Leerdam, h 22, 28 en 33 cm, tot. 3x. 

€ 80 - € 120653  

Een grijze 'gres' steengoed kruikje, 18e eeuw. Blauw floraal decor, h 18,5 cm. € 40 - € 60654  

Een dikwandig blankglazen cilindervormige vaas met geslepen decor van vis en waterplanten, 
20e eeuw, h 16 cm. 

€ 35 - € 50655  

Een eikenhouten Arts & Crafts armleuningstoel, William Birch, High Wycombe,Engeland, rond 
1900, h 105 x b 58 x d 63 cm.

€ 150 - € 200656  

Een roodkoperen vaas met gehamerd floraal decor, Marokko, 2e helft 20e eeuw, h 42 cm. € 30 - € 50657  

Een serie van vijf 2e gehalte 835/1000 zilveren lepels, jaarletter 1856. Meesterteken: Zuidema, 
Marginus, Winschoten(1847/1882), totaal 246 gram, tot. 5x. 

€ 120 - € 160658  

Een lot hoofdzakelijk zilver, w.o. odeurflacons, lepels, totaal brutogewicht 226 gram. € 60 - € 90659  

Twee koppermaandagprenten van Jan Wiegers en Jan van der Zee, tot. 2x.  € 40 - € 60660  

Een Oosters tapijtje met geometrie op rood fond, lengte 150 x breedte 87 cm. 
€ 60 - € 80661  

Een notenhouten wijntafel, 19e eeuw. Rond blad met floraal decor, balustervormige stam met 
voluterende driepoot, h 74 x Ø 62 cm. Hierbij een andere, tot.2x.

€ 40 - € 60662  

Een kanonkijker no3 'T-kanon type MK 74' Fabrikage; Spencer, industr.no 30612, in originele kist, 
2e helft 20e eeuw. 

€ 100 - € 150663  

Een lot camera's voor stereo fotografie, tot. 4x. € 40 - € 60664  

Garden, v. J. (Hollandse school 20e eeuw) "Klaprozen", gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 50 x 
b 40 cm. 

€ 50 - € 70665  

Dulmen Krumpelman van, Erasmus Herman (Vries (Dr) 1925-2000) "Landschappen", beide 
werken gesigneerd, aquarel/tekening/papier, h 28 x b 37 + h 26 x b 21 cm, tot. 2x. 

€ 60 - € 80666  

Een lot boeken met betrekking tot moderne kunst, tot. 11x. € 40 - € 60667  

Een messing raamspuit, 19e eeuw, l 87 cm. € 50 - € 70668  

Een serie geglazuurd aardewerk vazen w.o. ribbelvazen, uitvoering Adco, Groningen 1935-1965, 
tot. 6x (Lit:  Vormen uit vuur; Adco 1919-1976).

€ 80 - € 120669  

Een bijbel/psalmboek in bruin lederen band met 2e gehalte 835/1000 zilveren dubbele klammen, 
midden 19e eeuw. Hierbij een andere, tot. 2x. 

€ 70 - € 100670  

Een lot diversen w.o zilveren signet en gesp, 18e/19e eeuw, tot. 5x.   € 80 - € 100671  

Een serie geglazuurd aardewerk vazen en een schaal, uitvoering Adco, Groningen 1935-1965, 
tot. 7x (Lit:  Vormen uit vuur; Adco 1919-1976).

€ 80 - € 120672  

Nederland, Leerdam. Twee blauw glazen sericaflessen, ontwerp: Floris Meydam, 1962, uitvoering 
Glasfabriek Leerdam, h 27 cm. Hierbij een blauwglazen vaas, h 30 cm, tot. 3x. 

€ 70 - € 100673  

Een Jundes elektrische wandklok, zgn. moederklok, in houten kast, Duitsland, 70-er jaren, lengte 
67 cm. 

€ 60 - € 90674  

Een polychroom porseleinen groepje van man en vrouw, Duitsland, 20e eeuw, h 23 x b 22 cm. € 30 - € 50675  

Altink, Jan (Groningen 1885-1975) "Stadsgezicht Groningen", atelierstempel r.o, 
krijttekening/papier, h 35,5 x b 53,5 cm. 

€ 100 - € 140676  



29

Een notenhouten 'cakestand' etagèretafel, Engeland, rond 1900, h 77 cm. € 40 - € 60677  

Een collier gefacetteerde oplopende kornalijnen aan gouden kapitelsluiting, lengte 55 cm. € 40 - € 60678  

Torie, Albert (1896-1969) "Stadshaven", gesigneerd voluit r.o, aquarel/papier, h 12,5 x b 19 cm. 
Hierbij vier etsen w.o. Albert Torie, tot. 5x. 

€ 50 - € 70679  

Een gestoken zachthouten sculptuur van vrouwenbuste met kind, 2e helft 20e eeuw. Gesigneerd 
met monogram 'TK', h 80 cm. 

€ 80 - € 100680  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren tasbeugel aan zwart stoffen tas, jaarletter 1918. Hierbij dito 
zilveren maliënbeursje en damespolshorloge, tot. 3x. .

€ 60 - € 80681  

Een lot hoofdzakelijk zilveren sieraden, w.o. ringen en armbanden. € 40 - € 60682  

Een zilveren lepel, Duitsland rond 1800. Hierbij twee Ostzee model lepels, tot. 3x. € 60 - € 90683  

Een gestoken houten knielende danseres met vogels en flora, Indonesië, Bali, midden 20e eeuw, 
h 70 cm (verkleuringen).

€ 60 - € 90684  

Een ronde houten Art Deco salontafel, ca. 1940, h 59 x Ø 60 cm. € 35 - € 50685  

Altink, Jan (Groningen 1885-1975) ":Gezicht op boerenbehuizing", atelierstempel r.o, 
krijttekening/papier, h 35,5 x b 53,5 cm. 

€ 100 - € 140686  

Een scroll met decor van een leraar met zijn leerling of grootvader met kleinzoon, China, 20e 
eeuw. Aquarel/papier, h 145 x b 51 cm. Hierbij een andere, tot. 2x. 

€ 50 - € 80687  

Een serie van vijf diverse Chinees porseleinen gemberpotten, China, 20e eeuw, tot. 10x. € 30 - € 50688  

Een lot divers blauw/wit Chinees porselein, w.o. papbordjes, China o.a. 18e/19e eeuw, tot. 5x 
(beschadigingen).

€ 30 - € 50689  

Een zandstenen sculptuur van vrouw in elegante houding, 20e eeuw. Gesigneerd met monogram 
achterzijde, h 78 cm (schilfers onderzijde).

€ 60 - € 90690  

Dijkstra, Johannes (Johan) (Groningen 1896-1978) Houdsnede uit het boek van Minne Koning, 
gesigneerd voluit r.o, epreuve d'artiste h 16 x b 10,5 cm + andere, tot. 2x. 

€ 40 - € 60691  

Een lot divers 2e gehalte 835/1000 zilver, w.o lepels en greep, totaal 362,5 gram, tot. 8x. € 140 - € 190692  

Een silverplated Sola keukenset in originele doos, midden 20e eeuw, tot. 8x. € 35 - € 50693  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren tasbeugel aan zwart stoffen tas, jaarletter 1920. Hierbij een 
andere tasbeugel aan grijs stoffen tas, jaarletter 1849 (beschadigd) en portefeuille, tot. 3x. 

€ 50 - € 80694  

Een vintage Looping reisklokje in originele foedraal, gemerkt: Looping 15-jewels, Swiss made, 
nummer 449678, h 4,5 x Ø 4,6 cm. 

€ 40 - € 60695  

Een vierkante eikenhouten stoof met messing greep, 19e eeuw. Gestoken Turkse knoop op het 
deksel en rondom flora, h 21 x 24 x 23 cm. Hierbij dito andere, tot. 2x

€ 40 - € 60696  

Een blank kristallen odeurflacon met 14 krt 585/1000 gouden klepdeksel en montuur, 19e eeuw, h 
12 cm. 

€ 60 - € 80697  

Een lot divers Nederlands en buitenlands zilver muntgeld, tot. 12x. € 60 - € 90698  

Een groot lot bijoux. € 30 - € 40699  

Een lot hoofdzakelijk zilveren sieraden, w.o. ringen, broches en colliers. € 40 - € 60700  

Een lot divers hoofdzakelijk zilver, w.o. lepeltjes, bekertjes, totaal brutogewicht 490,5 gram. € 180 - € 250701  

Italiaanse school 18e eeuw "Josef ontdekt de zilveren schaal", achterglas schildering, h 23 x b 30 
cm (provenance sticker verso; Kunstveilingen S.J. Mak van Waay - H.S Nienhuis collectie prof. Dr. 
W. Mengelberg) (beschadiging rechterhoek onderin)

€ 150 - € 200702  

Wildevuur, Martje Lammigje (Maya) (Deventer 1944-2023) "Haan", gesigneerd voluit r.o in potlood 
en 2016, zeefdruk/papier, h 50 x b 36 cm. 

€ 70 - € 90703  

Drie diverse pendules, w.o. Frankrijk 19e eeuw, tot. 3x (defecten). € 60 - € 80704  

Een Art Deco chroommetalen hanglamp met getrapt melkglazen kap, ca. 1920, lengte 85 cm. € 40 - € 60705  

Een lot Aziatica, w.o bronzen Boeddha en cloissoné kom, 20e eeuw, tot. 4x.  € 50 - € 80706  

Een lot diversen, w.o. Rigakom, kraankan en ellemaat, 19e/20e eeuw, tot. 8x. € 50 - € 80707  

Een lot divers koperwerk, w.o. beddenpan, zakketel en komfoor, 19e eeuw, tot. 5x. € 60 - € 90708  

Een blauw/wit glazen conische kom, gesigneerd: M. Lococh - De Blaaspijp, nr 872009, h 14,5 x Ø 
27,5 cm. Hierbij drie diverse blank glazen schalen, o.a. gesigneerd 'R. Wagner' en spijkerbol 
Leerdam, tot. 5x. 

€ 50 - € 80709  
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Montijn, Jan (Oudewater 1924-2015) "Zonder titel", gesigneerd voluit in potlood r.o en 1979, 
gem.techniek/ets/papier nr 7/7, h 30 x b 22 cm. 

€ 40 - € 60710  

Een dekenkist met plat deksel, 18e eeuw. Eikenhout, front met gestoken decor, rustend op 
sledepoten, h 65 x l 110 x d 65 cm.

€ 70 - € 90711  

Een zgn. demi-lune vormige trumeau met bandintarsia in koper, begin 19e eeuw. Mahonie 
belijmd, kariathiden als dragers, deels uit verguld brons, rustend voor op klauwpoten, achter op 
bolpoten, de top met intarsia van een halve ster, h 82,5 x b 95,5 x d 51 cm. 

€ 100 - € 200712  

Een klepbureau, Holland, Louis XVI, eind 18e eeuw. Eikenhout, achter de schuine klep vol nest, 
dubbelgebogen onderkast met drie laden, rustend op klauwenpoten, 20e eeuw, h 114 x b 113 x d 
52 cm.

€ 80 - € 120713  

Een porseleinen sculptuur van twee figuren, gesigneerd met monogram (Margriet Schmidt), h 
13,5 cm (hoorntje beschadigd). Hierbij een lange dame , h 35 cm + twee liggende naakten, tot. 
4x. 

€ 30 - € 50714  

Een blauw/wit porseleinen theeserviesfragment met Saksisch Schwiebelmuster decor, Duitsland, 
19e eeuw. Blauw onderglazuur 'Schwiebel' decor met vogels, o.a. gemerkt: Huttensteinach 
Schoenau, tot. 32x.

€ 40 - € 60715  

Mulder, Nanny (1948) Een lot diverse grafiek, tot. 6x (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans). 

€ 40 - € 60716  

Heins, Sjouke (Slochteren 1943-) Zeven grafische werken, gesigneerd, litho/papier, tot. 7x 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 50 - € 70717  

Siks, Gerrit Hendrik (Boertange 1942-) Collectie identieke grafische voorstellingen, gesigneerd, in 
prenten map (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 50 - € 80718  

Niebla, Joseph A. (1945-2021) "Roses i marro", 1986, gesigneerd voluit verso, marouflé, h 150 x 
b 123 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 100 - € 200719  

Een verguld zilveren stijve armband, binnenmaat Ø 6,3 cm. € 20 - € 30720  

Een lot diverse hoofdzakelijk zilveren sieraden, w.o Zeeuwse knopen. € 30 - € 50721  

Een lot divers Chinees muntgeld, 20e eeuw, tot. 13x. € 25 - € 35722  

Een collier met hanger, roze kwarts, China, 20e eeuw. € 30 - € 50723  

Een lot divers silverplated, 20e eeuw. € 40 - € 60724  

Een lot divers glansplateel aardewerk, begin 20e eeuw, tot. 7x (beschadigingen). € 40 - € 60725  

Een lot diverse aardewerk kastkommen + twee dekselvazen, 19e/20e eeuw, tot. 15x. € 60 - € 90726  

Een lot diversen w.o. tegels en Delfts aardewerk, w.o. 18e eeuw, tot. 13x. € 50 - € 80727  

Een lot divers glaswerk, w.o opaline en gembercoupe, 19e/begin 20e eeuw, tot. 6x. € 30 - € 50728  

Een lot bijoux. € 25 - € 35729  

Een lot divers silverplated, 20e eeuw. € 40 - € 60730  

Een lot divers tin, w.o. schalen en terrine, 19e/20e eeuw, tot. 7x.   € 50 - € 80731  

Een lot divers bakeliet, w.o. Art Decor tabaksdoos en wekker, ca. 1930, tot. 7x. € 40 - € 60732  

Een bronzen hoekornament voor biljarttafel, 2e helft 19e eeuw, Tegengewicht in lood, h 18 x b 14 
cm. 

€ 30 - € 50733  

Een lot diversen en bijoux, w.o. zilver. € 30 - € 40734  

Een lot divers Europees munt en papiergeld. € 25 - € 35735  

Kregten van, Johannes AR (Fedor) (1871-1937) "Koeien in de wei", gesigneerd voluit l.o, 
tekening/gem.techniek/papier, h 23 x b 29 cm.

€ 40 - € 60736  

Een ovale blauw/wit porseleinen schotel, China, 19e eeuw, l 25 x b 22 cm. Hierbij Japans 
porseleinen schotel met decor van figuren bij prunusboom, Ø 31 cm, tot. 2x.

€ 25 - € 40737  

Een porseleinen Lowestoft  schotel, China, Qianlong 18e eeuw. Polychroom floraal decor, Ø 47 
cm (2 haarlijnen/krimplijn op de bodem) (provenance; drie generaties familiebezit Groninger 
familie).

€ 50 - € 80738  

Een porseleinen Empire model koffiekan en melkkan, 1e kwart 19e eeuw, h 21,5 cm, tot. 3x. € 25 - € 35739  

Een twaalfdelig silver plated viscouvert, Haags lof, rond 1900. Gemerkt: O & Co, tot. 24x. € 30 - € 50740  

Een vierdelig silver plated visbestek, Engeland, Mappin & Webb, rond 1900. Hierbij silverplated 
bestek, tot. 25x. 

€ 30 - € 50741  
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Een gelegenheidsglas met tekst 'Carolus L.B. de Wrede Melschede - Vivat!', 1e helft 20e eeuw. 
Verso gegraveerd wapen met stier, rustend op octogonale stam en voet, h 13 x Ø 9 cm. 

€ 40 - € 60742  

Twee gecontourneerde zwarte laque metalen dozen met onderschotel, midden 19e eeuw. 
Polychroom floraal decor, l 24,5 x b 21 cm en Ø 23 cm (beschadigingen). 

€ 30 - € 50743  

Een elektrische toverlantaarn 'Laterna Magica' met bijbehorende glasplaten, in originele doos, 
Duitsland, ca. 1910. 

€ 30 - € 50744  

Een lot divers Japans porselein en Satsuma aardewerk, w.o Imari, Japan, Meiji, rond 1900, tot. 
35x.

€ 60 - € 80745  

Een lot divers Japans porselein, w.o Imari, Japan, 18e/19e eeuw, tot. 15x. € 40 - € 60746  

Een lot divers Chinees/Japans porseleinen, 19e/20e eeuw, tot. 6x (beschadigingen). € 30 - € 50747  

Een lot diversen w.o. glazen vaasje, pijpenkopjes, 18e/19e eeuw, tot. 16x. € 50 - € 70748  

Twee divese Werkman prenten in lijst, h 51 x b 34 cm, tot. 2x. € 30 - € 50749  

Een Schwarzwalder klokje met smeedijzeren gewichten, 19 eeuw (slinger ontbreekt). € 30 - € 50750  

Twee keramische figuren, modern/hedendaags. Gesigneerd met monogram 'WIL 1953', h 30 en 
27 cm, tot. 2x. 

€ 30 - € 50751  

Een lot diverse vulpennen, tot. 7x. € 25 - € 35752  

Een lot diverse topografische gravures, w.o. Amsterdam en Groningen, 18e/19e eeuw, tot. 6x. € 50 - € 70753  

Een 14 krt 585/1000 gouden ovale medaillonhanger, rond 1900, 2,9 gram. € 100 - € 140754  

Een lot divers zilver, w.o. oorbellen, ringen en vulpotlood. € 40 - € 60755  
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Veilinghuis Omnia VOF
Veilinglocatie: Albert Plesmanlaan 1-P, 9615 TJ Kolham/ Midden-Groningen
Postadres: Kastanjeweg 6, 9603 DE Hoogezand
Tel.: (0598) 39 25 92, Mobiel: 06- 53 42 83 50
E-mailadres: info@veilinghuis-omnia.nl, Website: www.veilinghuis-omnia.nl
IBAN: NL52 SNSB 0908 2219 59 - BIC: SNSBNL2A
IBAN: NL94 RABO 0366 9749 71 - BIC: RABONL2U
BTW: NL858709302B01 - KvK: 71421734

Schriftelijke bieding:

Naam .......................................................................................................................................................................

Adres ...............................................................................	 Postcode ......................................................................

Plaats ...............................................................................	 Land.............................................................................

E-mail ...............................................................................	 Telefoon ......................................................................

Datum...............................................................................	 Handtekening .............................................................

• De schriftelijke koopopdracht wordt alleen geaccepteerd indien deze is ondertekend
• Telefonische biedingen zijn mogelijk wanneer het object een richtprijs € 150,- of hoger heeft en na invulling van 	
   een biedopdracht
• Voor schriftelijk of telefonisch bieden op kavels met een richtprijs boven € 10.000,- kan om een verklaring van         	
   uw bank en een kopie van een geldig legitimatiebewijs gevraagd worden.
• Betalingen dienen binnen drie dagen na aankoop te geschieden.
• De goederen dienen binnen de vooraf gestelde termijn afgehaald te worden vanaf de veilinglocatie (zie pagina    	
   2) ! N.B. Aan kopers die deze termijn overschrijden kan per kalenderdag de somma van €50,- in rekening 
   worden gebracht voor vervoer en opslagkosten, ongeacht het bedrag der nota.
• De gekochte goederen kunnen voor riscio van de ontvanger/koper verzonden worden.

Nr.	 Omschrijving					                   Limiet
							                     zonder opgeld

LID VAN DE NEDERLANDSE ORGANISATIE 
VAN MAKELAARS, VEILINGHOUDERS EN 
BEEDIGDE TAXATEURS IN ROERENDE 
GOEDEREN EN MACHINERIEEN.



WWW.VEILINGHUIS-OMNIA.NL
Veilingadres: Veilinghuis Omnia, A. Plesmanlaan 1-P, 9615 TJ Kolham/ Midden-Groningen
(ca. 15 km vanaf Groningen)

Veilingagenda 2025
Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf 1 juli 2025, Aanvang: 19.00 uur
Kijkdagen:
vrijdag 27 juni:   13.00 – 17.00 uur
zaterdag 28 juni: 11.00 - 17.00 uur
zondag 29 juni:   11.00 - 17.00 uur

Zomervakantiesluiting 14 juli t/m 11 augustus 2025

Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf 7 oktober 2025, Aanvang: 19.00 uur
Kijkdagen:
vrijdag 3 oktober:   13.00 – 17.00 uur
zaterdag 4 oktober: 11.00 - 17.00 uur
zondag 5 oktober:   11.00 - 17.00 uur

Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf woensdag 9 december 2025, Aanvang: 19.00 uur
Kijkdagen:
vrijdag 5 december:   13.00 – 17.00 uur
zaterdag 6 december: 11.00 - 17.00 uur
zondag 7 december:   11.00 - 17.00 uur

Inbreng gevraagd van o.a.:
Design en antieke meubelen: kasten, stoelen, tafels, klokken, lampen, etc.
Kunstnijverheid: art deco, art nouveau amsterdamse school
Schilderijen en prenten: Groninger Ploeg, Friese en Drentse kunst, moderne en hedendaagse kunst
Aardewerk: o.a. plateel aardewerk, Brandjes, Purmerend, Rozenburg, Eskaf, etc.
Glas: Copier, Berlage, de Bazel, Willem Heesen, Daum, Le Verre, Scheinder, etc.
Goud & Zilver: o.a. sieraden, voorwerpen, etc.
Verzamelwaardige curiosa o.a.: fifties, sixties, emaille reclame, etc.



Veilinglocatie / Bezoekadres:
Albert Plesmanlaan 1P (industrieterrein Rengerspark)

9615 TJ Kolham / Hoogezand

Postadres:
Kastanjeweg 6, 9603 DE Hoogezand

Tel.:(0598) 39 25 92
Mobiel: 06 - 53 42 83 50

E-mail: info@veilinghuis-omnia.nl
Internet: www.veilinghuis-omnia.nl

Veilinghuis Omnia
IBAN: NL52 SNSB 0908 22 19 59 - BIC: SNSBNL2A

BTW: NL858709302B01 - KvK: 71421734

De catalogus is te vinden op:

www.veilinghuis-omnia.nl

H. Raspe 
register taxateur / veilinghouder


